1. Aivetou n ovvaptnon f(x)=xInx, x>0.
a) Na anodei&ete 0tL 1oyvel: X-1< xInx < (1+Inx)(x-1) yia kaOe X >1.

, . . e , , ,
B) Na deiete otL vapyovv E1,&2 € (é’e) TETO0 ,(OTE VO IoYVEL:

_3_m&
In(&+&p)+2=3-In_

2. 'Eoto n mapoayoyiocwn cvvaptnon f:[0,+w©) > Ryt v omoia
f(x)—ovvx +1 x—e

=0 xou lim —————~=+4w

toyvovv: lim
)3

Xx—0 X X—e (f(x) —e?
Na amodei&ete ot
) £(0)=0 , f(e)=e?

B) Yrdpyet éva tovddyiotov X, € (0,€) tétoto, wote f(X)= e? 1.

-1 1
+—=
) fE,)

1

v) Yrapyovv &1,E2 € (0,€) této10 , ®OTE VO 1oYVEL e

3. 'Eotw cvvaptnon f ovveyfig 6to [0,+) kot d0o popés mapaywyictun

(2x-1) eX

4x\/;

670 (0,+) yio TV omoia woyvovv: f(1)=e , f,(l):3_2e kot f"(x)—f'(x)=
Yo k@Oe x €(0,+0) No omodeiete Ot :

a. f(x)=+/xe*,x e[0,+x).

B. Yrdapyovv mpayuatikoi aptOpoi £, € (0,1) tétorot, dote va 1oydet

f(&) e =0 Kkar 2f"(&,)-(1-&) =e.

4. 'Eotm o1 ovveyeig ovvaptioelg f,g:R > R pe g(x) = e2% ,

twRiJ€+GZQ%3%5b2-q=3X4KMK&):KD<O.

1) Na dei&ete o6t F(X) = 3x%, xeR.

i) No amodei&ete 0t e€icmon In(-3x) = X +1éxel akpPmdg pia Avomn, Tov Ppicketol

GTO (-1, i’}
3

iii) Na arodei&ete 6TL o1 ypaikég mapactdoels Tov T, g éxovv povadikn kovy
EQATTOUEV.
iIvV) Na amodei&ete OtL:

a) H ovvéptnon h(x) =f(x)+g(x), X € ('00 : 0} , lvar avTioTpéyn.



B) Av emmiéov n h™eivon mapaywyiowun xor h((-c0,0]) = R , va Bpeite v
epamtopnévn (&) ™g Ch_1 oTO (1, h'l(l)) .

5. A. Alvetar 1 ovvapmnon g(x) = xe*-2e* +x+2,xeR.

Noa pedetioete v g ©¢ Tpog TN povotovia Kot va Bpeite 10 mpoOoUd NG,

xe*
B. Atvetarn ovvaptmon f(x) =< e* -1

1 ,X=0

X=0

B1. No deitete 6t n f elvon nopayoyicyun oto X, =0 pe f'(0) = %
B2. Na anodei&ete 6t f eivarl yvnoiog avéovoa kat Kuptn.

B3. No Moete v eéicwon xe™ -ae* +o = 07y1a Tic S164popeg TPAYLUTIKES TIHES

TOV 0.
B4. Nu anodeitete 6ui: lim [(ef(x)'1 -l)In(f(x)-l)} =0.

f(x)

B5. Na d¢ei&ete ot de = In(x/g+l) :

NP — =

6. 'Eoto 1 yvnoiong adéovcsa cuvaptnon f:(0,+00) — Ryt tnv omoia woyvet:

. f(ij:f(x)—f(w) i k6he X,y >0
W

xf(xj
e lim —2=o

x—2 X— 2
o) Na arodeiEete OTU:

a) F(1)=0, f(%}=—f(x)yw k60e x>0 xar F(X)>0 yio k60e x >1.

az) lim f(x)=f(e)

X—€

a3) 1 feivar ovveyne .

2
B) Na Avcete Vv ovicoon: f(InTX}+f[%j+f(X)>0, X €(0,1)u(l+).

7. "Eoto f o svuvapon dvo gopés mapaywyiown oto R, pe f7(X) =0
yia ka0e X € R, yio tnv omoia oyvetL:

f7(x)e™ - (F'())> =0 ya k60e xR, 2f'(0)+1=0 kar f(0)=1In2 .



X
i) Na Seifete otuoyoer: f/(x)+1= XxeR.

1+e*
i) Na deigete ot: f(x)= In(l+ex)-x, XeR

iii) Na pedetnoete v ovvaptnon f g mpog tn povotovia kot ta KoiAa.
iv) No Seigete 011 1oyder: 2f (x)+x > In4 yio k4be X eR .
V) Na Bpeite to opra: o) Xll)moof (X) B) Xl_l)rpoof (X)
vi) Na Bpeite Tqv avtictpoen cvvaptnon f 'lrng f ko va vroloyicete Ta dpla:
a lim f(x lim f*(x
) Jim £ Jim ()

X—>+0o0

Vii) Av E 10 gufadov tov yopiov mov mepikAieictan and tnv ypagikny nopdotaocn g T,
tov dEova X X , Tov dEova y v kot v gvdeia X=1, va deifete 11 :
4E +1 > Inl6 4E + 1 > Inl6

8. 'Ectm 1 0V0 9opég mapaymyioiun cvvapmon f:R >R pue
x2f'(x)

ko £7(0) =2, £(0)=F'(0)=0 .

. 2t 2 t t)—
tIlTerm(\/e +(x“+2x)f(x)e" +1-e )—

1) Na dei&ete 6t T(X) = x%X xeR.
i) Na pedetnoete v f og mpog ™ povotovia kot ta akpotata.

i) Na pedemoete v f o¢ mpog to koila kot ta onueio KauUmnG.

IV) Av p;,p,0l TETUNUEVES TOV onpeimv Kaume, va arodei&ete 0Tt toyveL:

f(py)f(py) = f(e—f) .

V) Na vroloyicete 10 euPaddv Tov ympiov oL TEPIKAEIETOL ATTO TN YPOUPIKY|
napactoaon g f, Tov aova XX kot t1g evbeieg pe e§lodoeic X =-2 kot X =0.
Vi) Na Bpeite to tAn0oc tov AMcemv g e€icmong x% = e Y10 TIG OLAPOPEG TIUEG

TOVL TPAYUATIKOD aplOHoD a.

9. 'Eoto 1 ovveync ovvaptnon f:R — R ywo v omoia woyvovv:

. fz(x)-ZXf(X)-lznpx

° f(£J>E
2 2

o) Na anodeifete ot f(X):\/X2+npx+1+x, xeR .

B) Na vmoroyicete ta Opia: Xﬂ)rpwf (x) Xﬂ)rﬂwf (x)

v) Na anodeibete 6t1 1 e€icmwon f(X)=a €xel o TovAdyloTtov Tpaypatikny Abon
yio kaBe a>0 .
e , f(X) .. , o
0) Na amodei&ete 011 N eicwon ——= =3 £yl L0 TOLAGYLGTOV TPAYLATIKT AVOT
X

610 (0,+0).



10. Eoto f wa tapoaymyicwun ot0 R cvuvdptnon kot g n cvvaptnon mov opiletan
and v wotnta g(Inx) =f(x3 -X+1)+ke7‘(x'l) +22Ink ,X,A>0 .

Noa Bpeite 1o A, av 1 epantopévn g Cr oto A(1,f(1)) epdntetar g Cy ot0
B(0,9(0)) .

11. 'Eoto n mopayoyiciun cvvaptnon f:R — R, n onoia £xel oto onpeio A(a,a)
g Ct epamtopévn mopdAAnin otnv y=ox.

Eniong, éoto® n cvvaptnon g(x)=f(x2 -lnax+a),XxeR ,0>0.

Na amodeigete ot1, vEdpyoLVV aKPLBdG 6VO TIUEG TOV TPAYUATIKOD aplOpoD a,

wote ot epantopeves g Cq oy apyn tov afdvov va 61€pyovtal amd 1o onueio

B(1,1).
(08

xInx +1, x>1
12. Aiveton n ovvaptnon f(x) =< ,
X" (2x-1), x<1

i) Na amodeiete 0t n T elvar cuveyne.
i) No pehetnoete v f o¢ mpog ) povotovia kot va Bpeite to Tpdonud tng.
iii) Na vroloyicete 1o eufado E(t) tov ympiov mov mepikieietal and tn ypagikn

. . . , 1
napdotaon g, tov aova XX kat T1g gvbeieg pe e&ilodoelg X = 3 Kot X =1,

, 1
omov t>— .

2
iv) No 8eitete oti vmapyet akpipag éva & e(1,e)této10, Dote va woyder f(E)=¢
V) Na dgi&ete 0t1 vdpyel akppmg éva p e (l,e) T£TO10, OGTE VO 1OYVEL
(Inp+1)(&-1)=e-1

vi) Na anodeiete Ot
a. H f elvor avtiotpéyun.

B. H epamtopévn g f1o10 onueio M(e,f '1(e))éx81 eElowon

_ & ek
Et+e-1 E+e-1

v +&

13. 'Ecto n mapayoyiciun covdptnon f:-R>R Y10 TNV OToia 1GYVEL:
X 1

f(Inx)=[ (Int+--1)dt +x-Inx-1,x>0 .
1 t

a. Na Bpeite to om0 TG Gvvaptnong f .

B. Av f(x)= xe*-e* +1,xeR,va anodeifete OTL:

B1. ef(x) <-x+e-3,x<-1 xou ef(x)>-xte-3,x>-1.

B2. H ypagpikn mapdactaon g f €xel 6to —0 opildvtia acOuntot, Tnv y=1.

v1. Na vroroyicete to epfadd E(L) tov ywpiov mov mepikAeietal amd tn ypapikn



nopdotoon g f v y=1 kot t1g gvbeiec pe e€iodoeig X=1, X=X, 6mov A €R..
v2. Na Bpeite ta 6pra: _lim EQX) , lim EQ)
A—>-00 A—>+o0

xe ™% X<0

14. Aivetonn ovvapnon f(x)=4e *+a-1 ,x=0 ,0eR,

In(x+1) x>0

Tov givar Tapayoyiciun 6to Xy = 0.

i) Na amodeiete 611 0=0.
i) No pehetnoete tnv ovvaptnon f g mpoc ™ povotovia kot to koila kot
va anodeiete 60t F(X) < Xyo kGbex e R .

iii) No anodei&ete 6t vrapyovv &1, &2€(—-11) tétoua, dote
3
el 1-de &
= el.

€,+1° 2

va woyoet: & -2-

1
iv) No vroloyicete 10 ohokipopa | f(X)dx
-1

p
j f(x)dx

02

p
15. A. Na amodsifete ot < J.|f(x)dx| .
o

1
2
B. Na deiéete 6T1 1oy0el: - < ZIXHMX eXdx <e.
0

16. Aivetonn mapayoyicun cvvapmon f:R — R pe T ouveyn

Yo TNV omoin 1oYvoLvV:
1 1
e [(f'(x)%dx +4]f(x)dx +1=0.
0 0
p 2 2 .
o (f(x)-2x)">(2x+1)" yokabe xeR.

e f(1)=5,f(-1)=-3,f(1)=-1

o. Na anodei&ete OTL 1oyVeL :

1 ) 13 1
a1. [ (2x+1)“dx = 3 az. [ (F(X)+xf'(x))dx+1=0
0 0

B. No dsifete ot f(X) = 2x% +x-4, xeR.



17. 'Eoto n tapayoyiciun cvvéptmon f:R >R pe f(0) =1.
exXf(x)+1
Eniong, divetat I (ex -X -1)dx =0.
e*F'(x)
i) Na deiete ot f(x) = (x +1)e* ,x eR.
i) No peketnoete v f o¢ mpog tn povotovia, ta akpotaTa, TO, KOl Kot
0 onueio KOUTNG.
i) Na deiete 011 ) ypagikn napdotoon C g f €xet oplloviia acOuntmt
610 —0.
iIV) Na deiéete ot 1oyvet: ef (X) > X + 1y kabe X > -3.

V) Na vroroyicete 10 gpufaddv tov yopiov Q mov mepikAeietor amd T YPOPIKN

napaotacn C g f,mmv g(X) = 1X +1K0u T1g gvbeieg pe e€lomwoeig X =-1,x =1 .
€ €

18. Aivetou n ovvaptnon f:R - R, n onoia ikavomoiel ™ oyéon:
f3(X) +f(x) = 2e* yo kGOe x eR

a) No arodei&ete 611 F(0) =1

B) Na peretioete ™ ovvdptnon f o mpog ) povotovia.

v) Noa amodeiete 011 1 cvvdptnon f eivar cuveyng oto R .

d) Noa amodeilete 0Tt :
X

d1) ed <f(X) 7y kaBe X E[O,"‘OO).
82) f(R)=(0,+»).

€) Noa amodeitete 6TL 1 ovvaptnon f avtiotpéeeton Kot va opicete TV
aVTIGTPOPT| TNG.

In5 2
ot) Noa anodei&ete OTU I f(x)dx +I >—dx =3.
0 X +1

19. Aiveton m ovveyng ovvaptnon f:R >R pe f(R) =R, n onola kavomotet
™ oxéon: F(F(X))+F(X)=2x yio kdOe xR .
a) Na dei&ete 0T1 vILAPYEL £va TOVAdYIGTOV X, € R tét010, DoTE T(X,) = X, .

B) Na amodeiete 6t1 1 ovvdptnon f aviiotpépetal kot va opioete TNV OVTIGTPOON
™e.

Y) Av 1 cuvaptnon f eivar yvnoiog avéovoa, va deiete 0t oyvel f(X) =X, xeR .

o -0
§) Na amodeifete 6t j f(F(x))dx = j f(x)dx .
-0 o



20. Aivovtal o1 GUVOPTNCELS:

2 X2-X
D(x) = X“Inx +e , x>0 ceR
C , x=0

2
2Inx +1)x + (2x-1)eX" ™ x>0
o) = | @MX+ DX+ (2x-1)
-1 ,X=0
i) Na Bpeite tov mpaypatiko ¢, av n cvvéptnon @ eivar cuveyng oto X, =0.

i) Av c=1, va anodeiete 6T1 1| cuvaptnon @ givan Tapdyovoa TG ¢.

a 0
iii) Na deitete 6Tt I(Zlnx +1+ 26X X)xdx + Iexz'xdx = 02lna +e* -1, a>0.
0 o

. , . 1
iv) No vroloyioete 10 Xﬂ)rllw((b(x)nu;)

V) Na amodeitete 0L vmapyet éva tovAdyiotov §e(0,1) tétoro, dote

2EInE+E = (1-28)e5 % |

i 2
vi) No anodeitete 6Tt vdpyovv py,p, €(0,1) tétowa, Gote + =1

0o'(p)  ¢'(py)

21. B. Atvovtot o1 GuvapTNCELS:

2
G(X) = x°Inx ,x>0 ’
0 X=0

2xInx+x ,x>0
a(x) = aeR

o , x=0

B1 i) Na Bpeite Tov Tpoypotikd o, av n cuovaptnon g eivat cuveyne.

i) Av a=0, va amodeiete 6t1 n cvvaptnon G eivar Topdyovoa g g.

e e
B2 Na deiters ot [g()dx- [ g(x)dx = 2¢*.
0 e2

1
Bs Na amodeitete 6t vmapyet éva tovddyiotov & €(0,1)tétot0, Gote 2EIng = 5> £,

1
14 + 14 = 2
G'(pp) G"(py)

B4 No amodeifete 6TL vapy0VLY py,p, € (O,l)rétow, OoTE

22. 'Ecto 1 ovvapton F(X)=xe* +x ,xeR.
a) Na peletnoete ) cvvaptnon f g mpog ™ povotovia, to koila, ta onueio
KOUTNG Kot va Bpeite to Tpdonud g.

B) Na Bpeite v e&icwon g epamtouévng (g) e C; oy apyn tov a&ovov.



v) Noa vroroyicete o epfaddv E(a) Tov ywpiov mov mepikieietar amd v Cy,
Vv epantopévn (g) Kat tig gvbeieg pe e€omoeic X =0 kot X =a, 6mov a>0.
d) Na Bpeite 10 Glim E(a)

23. 'Eote n napayoyiown covapnon fi(-1,+ o) — R pe ovvoro tipdv 1o R

Yyl TNV omoia 16YLOLVV:

-3f2(x)+1= yio kabe x >-1.

1
(x+1)f'(x)
f(0) =1

T'1. No Seifere ot F3(X)+F(x) = In(x +1) + 2, x > -1.

] 34x-
I'2. No amodei&ete 60t 1 T eivan avtiotpéyiun pe f Lx) =X 2.1,xeR.
I's. Na anodeiete 6t1 1 T elvarl koiln oto [0,+ 00) Kol va 0gigete 0T 1oybEL

f(X)S%X+1ywc Kabe x > 0.

I's. Av E 10 eufadd tov ympiov mov nepikieietal amd ) ypapikn topdotoon g f,
tov a&ova X'X kot Tig gvbeieg pe e€lomoeg X =0 kot X = e® -1, va amodeifete 0TL

woyve: E+2< 28

24. 'Eoto n mapayoyiown cvvaptnon f:R >R pe f(0) =0« f(1) = e-g :

yia v omoia toyvel F'(X) >1yia kabe X e R .

I'1 Na anodeiete 6t vnapyet akpipog éva & e(0,1)1ét010, dote f(E) = %

I'> No amodei&ete 611 T0 oVvoro Tiu®v ¢ T givar o R.

I's Av E 10 gppaddv tov yopiov mov mepikieietot amd T ypopikn tapdctacn g f
,tov a&ova XX kot Tig evbeieg pe eélomoeic X =0,X =1, va anodei&ete 0Tl
O0<Ec<e-2.

I's Na anodeitete ot
1 2e-4
! + 14 -
f (Pl) f (pz)

i) Yrapyovv py,p, €(0,1) tétowa, dote

i) loyver 1<f'(p,)<2e-4



25. Aivetar ovvaptnon f:R — R pe ovveynq mapdywyo yio v omoia
1 1 1

wyde | 2(x) dx + | X2 (x) dx = (1) 5
0 0

Na deiete otLoyvel f(X) =x,xeR.

26. B. Atvovtat o1 cuvopTNoELS:

2
G(x) = XIn2x +px+y ,x>0 B,yeR Kxat
,X=0
2xIn2x+x+1 ,x>0
gx) = ,aeR

,x=0

B1 Na Bpeite tovg mpaypatikovg apBpotg a,p,y av n cvvéptnon g eivar cuveyng
katr M G mopayoyioiun oto 0 pe G'(0) =1.

B> Av o=f=y=1 ,va amodcifete Ot
i) H ouvaptnon G eivat apykn g g oto [O,+oo).
i) Yrapyet éva tovrdyiotov & €(0,1)tétot0, dote 2628 = %-é :

iii) Ymapyst X, € (O,%) té1010, hote G(X,) :g .
1
+

alpy)  glpy)

. 1
iv) Yrapyoov p,p, € (O,E) 181010, OOTE

1
V) [(g(x)-1)dx = In2
0
B3 Na ogi&ete otu
i) HG gival kuptn ot0 [%&oo) .
2e?
i) loyvet (X +1)G(X) < G(X?) + X (2 +In2) yio k60 X >1.

iii) loyder G(x)+ G(x* +1)>%x2 +$ Yo KGO Xe[%,+oo).

27. 'Eoto mopayoyiown cvvaptnon f:R > R ue cvuveyn mapdywyo, yia v onoia
1 1
4 ' 1 X
Loy0EL: J.Xf (x)dx +f(x) = -§J.f(x)dx+xe +x+e .
0 0

Na deitete ot f(X) = xe* +x,xeR .



28. 'Eoto mopayoyiocwun cvvaptnon f:R - R ue cvveyn mapdymyo, yia v onoia

oyvovV:
1 1

i)jxf’(x)dx+xf'(x) = -2jf(x)dx+ (x°+x)eX+e+1, xeR
0 0

1) f(x) >0 ya kabe x>0 wor f(1)=e .

a. Na Bpeite to epfadd tov ywpiov mov mepikieietal and ) ypapikn napdotacn C

¢ f,tov d€ova X'X kat t1g gvbeiec ue e€romwoeig Xx=0, x=1.

B. Na deitete o1t f(X) = xe*,xeR.

v. Na pedetioete v f o¢ tpoc ™ povotovia, ta akpdtota, To Koila Kot To onueio

KOUTNG.

8. Na Bpeite To TA0oc Tov Aoemv g eElowong X = ae ™ yia Ti¢ 314popeg TIUES TOV

TPAYLOTIKOV aptOpod a.

29. 'Eoto cvvaptnon f:R — R dvo gopég mapaymyicwun pe " ovveyn kot £(X) =0

yio kaBe X € R . Av woyvet:

o f(1)=e xa1 f(X)>e yua xkabe xR,
. H spantopévn ot ypagikh tapdotacn e f oto onueio e M(0,(0)) eivar

TOPAAANAN oty gvbeia pe e€icwon y=-2x.

1
. I(f () -f"(x) )e™dx = k, 6mov Kk BeTiKOG MPAYHOTIKOS APLONOG
0

va amooei&ete Ot

0. F(0)=k+3
B. Yrapyer X, €(0,1) tét010, Gote va woyder F(x,) = 3.

y. Yrapyoov & ,&, €(0,1)tét010, dote va woydet (e-3) (&) -k (&) =f"(E)F'(E,).

30. B. Atvovtot o1 cuvopTACELS:

f(x) =

+1)e* +
{(x De”+x ,x#0 aeR

,x=0

(x+2)e*+1 ,x=#0
X) =
9(x) { s oo

B1 i) Na Bpeite tov mpaypatikoé a, av n cuvapmon f eivar cuveyfig oto x5 =0 .
i) Av o=1, va arnodeiete 611 1 ovvaptnon f eivor mapdyovoa g g.

B2 Na amodei&ete 011 vdpyet £va tovAdyiotov & € (0,1)’[8"5010,

®oTe (§+l)e§=2e-§ .



B3z Na vrmoioyicete to gpuPaddv tov ywpiov mov mepikieietor amd TN YPOEIKN
napactoon g f kot tig evbeieg y=x , X =1,

31. 'Eoto ot cvveyeic ovvaptioeig f,g :R > R e g(x) = e2X ,

lim (\/t2 +(F2(x)-3xH)t-2 -t) =3x* karf(-1) = f(1) <0.

t—>+w

i) Na dei&ete ot f(X) = 3x?%, xeR.

i) No amodeiEete 011 n e€lomwon In(-3x) = X +1éxet akpipmg pia Avon, Tov Bpicketot
-1
oto (-1,—).
(1.
iii) Na arodeiete 6T1L 01 ypaikég mapactaoels Tov T, g éxovv povadikn kovy

EQAUTTOUEVT).
iIvV) Na arodei&ete otL:

a) H ovvaptnon h(x) =f(x)+g(x), X € ('00 , 0] , efvon ovtioTpéyun.

B) Av emmAéov hletvon napoyoyicyun kot h((-o,0]) = R, va Bpeite mv
epantopévn (&) g Ch_1 oTO (1, h'l(l)) .

32. 'Eoto n ovveyng ovvapthion F:R >R pue

lim (\/eZt +(x +2)eX*t +1-et)=$,x¢0 xarf(0)=0.
X

t—>+o00

i) Na dgi&ete ot f(X) = x2eX ,XeR

i) No pedetnoete v f og mpog ™ povotovia kot to akpdTATA.

iii) Na pedemoete v T o¢ mpog ta koila kot va deilete 60tL M T £xel dvo onueia
KOUTTNG.

IV) Av py,p, 0t TETUNUEVEG TV oNueiOV Koumng, va amodeifete 6TL oyveL:

f(p)(py) = ‘2—22)

V) Na vroroyicete 10 eufaddv Tov Y®piov oL TEPIKAEIETOL ATTO TN YPAPIKT|
napactoaon g f, v epantopévn g oto onueio M(-2,f(-2) ) kat tov agova y'y .

Vi) Na Bpeite to mAnboc tov Moewv g e€icmong x% = geX YL TIG OLAPOPEG TIUEG

TOL TPOYLATIKOD 0plOpov a.

33. Aivetorn cvvépnon f(x):—x+1+1, xeApe A=(0,+0).
X

a. No arodei&ete Ot

i) H cvuvéaptnon f eivar yvnoing edivovoa .

i) f(A)zR

B. Na Bpeite v avtiotpoen cvvaptnon g f.



y. No amodei&ete 011 f'l(l):f(l) .

0. Na dei&ete 6t 1 ypakn mapdotaocn C g f ' eivar Tave ond Vv gubeia
& y=-x+1 y1o k6Be X €(—o,1).

- 2f 1 + . -1 +
€. No vmoloyicete Ta Opla: lim ﬂ , lim —Zf (X)+x

X——0 XTNUX X400 yqu =

34. Aivetou n ovvaptnon f: (0,+00) — R y10 v onoia 1oyvet
f(x) = (xInx-x+1)Inx , x>0 .

a. No anodei&ete ot f eivon avriotpéyiun kat va Bpeite 1o cHVOAO TILOV TNG.
B. Na peretioete v T wg mpoc ta koila kot va dei&ete OTL M| Ypapikn mTopdoTaon
g T éxel onueio xounng pe optldvrio epomTopévn.
(]
y. No deiéete 0<1I<1, dnov 1= j f(x)dx .
1

1
0. Na dei&ete dtL vmdpyovv X ,X, € (g,e) tétota, ®ote va oyder (X)) +f'(x,) =1.

35. Aivetar n ovvaptnon f: f:R - R ywo v onoia oyder f(X) = (XeX -e* +1)X , XeR.

a. Na arnodeiete 6t T elvar aviiotpéyiun kot vo Bpeite 1o 6HVOLO TILOV TNG.

B. Na peretioete v T og mpog ta koila kot va Ppeite To onueio KOUTnC.

y. Na Bpeite 10 epupadd tov ympiov mov mepikAeietal and T Ypoeikn napdactact g T,
tov d&ova X'X kot Tig evbeieg X =-1,X=0.

0. Na o¢iete 011 vapYOLV X, X, € (-1,1) tét010, ®ote va oyden (X)) -f'(x,) = 2 .
0
e.Av | = .Hf(x)‘ eX dx, va deitete 0t | < (e - 2)2.
|
e4 -€

2
ot. Av | = [(xe* -e +1)x2eX dx , vo deitete ot <l <(e*-e)e? +1)

Re—N

1

36. Aivetorn cuvaptnon f: (0,4+0) > R pe f(x) = x*™, x € (0,+o) Ko

n ouvéptnon g: (0,+2) >R pe g(x) = Inx+XT+1 , X €(0,+x).

a. No peletnoete v g oG TPOg T1 LovoTovio Kol To aKpOTOTOL.

B. Na arnodeiete 6tL 1 T elvarl avtiotpéyiun kot vo Bpeite 10 6HVOLO TILOV TNG.

v. Na Bpeite 10 epufadod tov yopiov mov mepikieieton and ™ Ypaeikn napdotacn e J
, ToV a&ova X'X kot TG evbeieg X =1,X =2

2
+
3. Na vroloyicete 10 oOAoKANpOLLQ IXX+1 (Inx + X—l) dx
1 X

4 2
, , € -¢ 2
€. Na amodeiete 0TL - < IXX+2 ¥ dx < 4(e4 -e)
1



37. Aivetarn ovvapon fi (0,+0) =R pe f(x) =Inx, x € (0,+x) kot

10 onpeio A(0,1) .

a. Na Bpeite 10 onueio B g ypagiknc napdotaong C g f mov anéyel and to onueio
A N pikpOTEPN ATOGTAGCT).

B. Na arnodeiete 6T1 | epamtouévn g ypoeikng napdotacng C g f oto B givan
KaBetn otnv AB.

v. Znueio M(X,f(X)) pe x>1 xwveiton ot ypaeiknig napdctoong C g f ue puoud
petopoing g tetunuévng tov X'(t) > 0. Na Ppeite 1o onueio g ypoeikng
napactoong C g f m ypovikn otiyun mov o puoudg petafoing tov ppfadov tov

Tprydvov ABM givan %X'(t).

38. Aivetarn ovvapton fi (0,+0) > R yia myv omoia wybet
f(x) = (xInx-x +1)Inx, x > 0.

a. Na arnodeiete 6t T elvar aviiotpéyiun kot vo Bpeite 1o GHVOLO TIHOV TNG.
B. No peretioete v T o¢ mpog ta koilo kat va deifete OTL N YpoQIKT TOPAGTACT TNG
f éxel onueio kapnng pe optlOvVILa EQATTOUEN.

e
v. No vroloyicete To ohoxkAMipopa 1= I f(x) dx
1

0. Na dei&ete 611 vmdpyovy X, X, € (%,e) tétota, ®ote va oyvet: F'(x))+f'(x,) =1

1
e. Av g wa apykh e f oto (0,+0) pe g(e) = e amodeifete 611 N eicmon

3 '
(f(x)) 2 +[g(x) -lj LG 0 éyet pia tovAdyiotov pio oto (1,e).
2)2Jt(%)

N 1 e&lowon 2(f(x)) 2 4 (g(x) —%Jf’(x) =0 £&yel pia tovddyiotov pila oto (1,e).

39. Aivetar n mapoaywyiowun cvvaptnon f: R — R yua v onola 1oyvet:

f'(Inx):(x2+x)eX /x>0 xou (0)=e.

a. Na deiéete 6Tt f(X) = e xeR .
B. Na armodeiete 6tL 1 T eivarl avtiotpéyiun kot va Bpeite 10 6GOVOLO TIUOV TNC.
v. Na peretioete v T o mpoc ta koila.
3. Na dei&ete 60t 1 C; éxet opilovtia acOUTTOTN.
, l_ e i
e. No deitete: 1< A <e”, omov I= I f(x)dx .
0



40. Aivetar n mapayoyiown covaptnon f:R - R ywa v omoia ioydovv:
f(0) =1kar f(X) >1 yia ka0 X € R .Na dei&ete OTL:
i) f(2)>3
i) Xgmwf(x) = +o0
iii) Yrapyet povadico X, € (0,2)tétowo, dotef(x,) = 2.
f'(x,)

ivV) YrndpyoovX,,X, €(0,2)tétown, dote f'(X,) > ——— .
) pX 1172 ( ) (x2) 2f'(x,)-1

1
v) 2[fp)dx >3 .
0
Vi) Av gmumAiéov oyder F(X)+T(-x) = 2x% +2 vl kGBe X e R,

1
va dei&ete Ot 3J. f(x)dx =8.
-1

41. Aivetar m cvvaptnon f(x) = x2 +eX -x-2, XeR .
I't Na peretioete v f og mpoc ™ povotovia, ta akpdTota Kot va Bpeite
T0 GOVOAO TILOV TNG.

I'2 No Seiéete 611 eélomon X(X-1) = 2-eX &yet dvo pileg P1sPo UE Py <P, ETEPOCTLIEG.
I's Av emmhéov woydet: (2x +e* -1)g(x) = (X2 +eX-x-2)g'(X) yia kGfe X € R, 6mov
g:R > R mopayoyicyun pe g'(X) >0 yia kébe X € R kot h pio ovvéptnon pe

h(x) =e*g(x), xR, va deiete 61U

a) g(p,)g(py) #0

B) H e&iowon g(x) =0 éxer axpiBag pa pila, mov Ppicketar avapesa 6T py,p,

v) Ymdpyet éva tovrdyiotov &€ (pl,p2 )rérow, wote (&) (1 +eg(§)) =-g(&) .

-e"g(p,) . e”2g(p,)

1 2

42. Atvetarn ovvapmnon i (0,+0) = R yia mv onoio woydet
fe')=(e" +u-2)(e" +1),uer .
a. Na deilete ot f(X) = (X +Inx-2)(x+1),x>0 .

B. Na armodeiete 6tL 1 T eivarl avtiotpéyiun kot va Bpeite T0 6GOVOLO TIUDOV TNG.
v. Na pedemioete v f o¢ mpog ta koila kot va Bpeite o onueio KOUTAC.
0. Na dei&ete 011 C; éxel katakOpLON AGVUTTOTY.

€. Na amodeiete 011 1 e€iowon F(X)=0 éxet wa axpipmg Avon oto (1,2) .

ot. No deifete 0TL vrAp oLV X4, X, €(1,2) TéT010, BOTE VO 1OYDEL —— + ?InZ =1.
f'(x)  f'(x,)
2
N. No deiéete 21> (In2)2, omov I:I L) dx .
1 X




43. Aivetar n mapoyoyiown cvvaptnon f: R — Ry v onoia toyvovv:

o< fi f(x+3rr]1)-f(x)

A <12, 1o onueio A(0,1) € C,. Na deifete ot
%

a. 2 < f'(x) <4xarll <f(5) <21
B. Yrapyer X, € (0,5)1ét010, dote va oyver f(Xy) = x5 + 2.

1 N foG) -7 _
&) -1 1) -1

Y. Yrmapyovov &, &, € (0,5)1ét010, ©DOTE VO 1OYDEL
n
B. Ymapyer X, € (0,5)1ét010, dote va woyver F(X,) = -Xo2 +4x, +10.

9 . fB)-5
fe) +24 -4 &) +25, -4

Y. Yrapyoov &, &, € (0,5)1é€t010, DOTE VO IGYVEL

44, A. Aivetarm ovvaptnon g(x) = (1 - 2Inx) x2 -1, x>0.
1) No peletnoete TV g ®G mTPOS TN LovoTovia Katl va Bpeite To GLVOAO TILAOV TNG.

i1) No peAetioete v g o¢ Tpog ta Koida Kat vo Ppeite Ta onpeia KOpmng.

X (0,1)U(1400)
B. Atveton n mapayoyiowun covaptnon f(x) =49 x2 _1 ’ ’ , 0eR.

o x=1

i) Na anodeiete 6Tt eivatl: o :% kot f'(1)= _71

i) No peletnoete v f og Tpog t povotovia .
iii) No amodeifete 6t 1 f elvar aviiotpéyiun kot va Ppeite o medio opiopod g .
iIvV) Na Bpeite T1g aocvuntmteg ™G Ypagikng tapdaoctaonc C g f.

V) Na oei&ete 011 E<1, 60mov E 10 gufadodv tov ywpiov mov mepukieietar amod
ypaiky mopaotacn C e f, Tov dEova XX Kot Tig svbeiec X = e-1, X = e?-1.

45. 'Eoto ovvaptnon f dvo gopég mapaywyiciun yia tnv omoio 1oydovv:
e f(0) =0,f(0) =f"0) =1
e lim(f(X)-x) =+, lim f'(x) = lim f"(x) = +o

X—>+o0 X—>+to X—>+o

Emiong, divetarn cvvaptnon g(x) = fx) 2- X , X # 0.
X

Na dei&ete 0T1L VIAPYEL Eva TOVAG LGTOV & € (0 ,+ oo) této10, dwote f(€) - & = 2’;2.



46. 'Eoto ovvaptnon f tapayoyiciun oto R yio tnv omoia toydovv:
e f(0) =1,f'(0) =2
Eniong, Sivetorn cvvapmon gx) = x(f(e™) -1),xeR.

Na Bpeite v acvuntotn TNG Cg 0TO +0.

1
47. Aivetorm ocvvaptnon f(x) = x-1
X Lilnx-2 x>1

Xx<1

i) Na pedemOein T oc mpoc  cvvéysia.

i) Na pedetnoete v f og mpog tqv povotovia, tnv kuptdOTNTA KoL VO Bpeite To
GUVOAO TILAV TNG.

iii) Na anodei&ete 011 1 e€iowon f(X) = 0 €yxer axpipac pia pia oo didotnua (1,2).
iv) Na eéetdoete avn T aviiotpépetar.

V) Na Bpeite to tAn00o¢ tov tpaypatikodv piov g eéicoone f(X) = a, yia 11g
dtdpopeg TIHEG TOL TPaAyUATIKOV aptfpod o.

Vi) Na armodei&ete 6T1 yia ka0e k>1 vrdpyel povadikd & e (1,+0) této10, hote va

f (k) + kf(k+1) + (xk + Df (k +2)

woyoel F(§)=

2(k +1)
X 1
e -1, [ fetyat
X 0
’ , X <0
48. Aiveton m ovvéptnon P(x) = .f f(t)dt ,Xx = 0, onov f ouveyne oto R xau
1
, X >0
xlnx - x +1

@ cvveyngc.

a) Na dei&ete 0611

1 2
i) _([f(t)dt =0 Kot Jl‘f(t)dt = 1.

i) n e&lowon f(X)=0 &yet a tovAdyiotov Abon oto (0,1) .

i) n e€lomon g(X) = % &xel axppmg pa Avomn oto (1,€)
2

omovg(x) = xInx - x + If(t)dt.
0

B) Na peietioete v @ g mpog 11 povotovia kot va Bpeite T0 GUVOAO TILAV TNG.



1 2

49. Aivetoun n ovvéptnon O(x) = xInx - (j f(t)dt.[ f(t)dt) (x? - 3x + 2), x>0, 6mov f
0 1

ovveyns oto R, yio v omoila 1oydel d(x) > 0 yia kédBe X>0.

a) Na dei&ete 611
1 2
i) jf(t)dt .jf(t)dt =-1
0 1
i) n e€lowon f(X)=0 &yt wa tovAdyiotov Abon oto (0,2) .
1) n e€looon g(x) = % Exel axkppog pa Avomn oto (1,e)
1 1 2
6mov g(x) = xInx - x + ( j ftydt)? - j f(t)dt j f(t)dt .
0 0 0

B) Na peietoete v @ g mpog 11 povotovia kot va Bpeite T0 GOVOAO TILAV TNG.

v1) Na Bpeite to eppadodv E(A) tov yopiov mov mepikieietal and ) ypaeiky tapdotacn
C g @, tov aova XX kot Ti¢ evbeiegc X=1, Xx=A>1.

v2) Na Bpeite 10 Jim EV)

50. 'Eoto cvvéptnon f: [a,B]—) R tpeic popég mapayoyioyn pe & cvvexn
katf@(x) =0 yuo k4Oe X € [a ,B] , f([(x ,B]) = [—1,5] kat f(a)=0 , f(B)=3
i) Na Seifete oTL vmbpyovv X, X, €(a,B) této10, dote va woyvet F'(x,)=F'(x,)=0.

i) Na anodeiete 6t1 n ypaeikh mapdotacn e f éxel akpifodg éva onpeio kapmic.

iii) No deitete 611 1 e&iowon 2f(X)-F'(X) +2f'(x) - f"(x) = 3f(X) £xel pa tovidyioTov
Adon .



ol.

WFH

L
k
e
e
—
—
bl
I
F-

'Ecto 1 tapayoyicun covdptnon TR — R pe ypaewn napdostaon C g ' va diveton

and 1o mopandve oynpa. Eriong, woydouv:
¢ i 1= fim, 00 =
e f(0)=0, f(-1)=f(1)=a, 6mov a<0

0 1
. _[f(X)dX = J.f(X)dX = El E(Q), 6mov E(Q) 10 gpfaddv tov yopiov Q mov nepikieietar amd
-1 0

mv ypagiky nopdotacn C e T, v y=a kot 11g gvbeieg x=-1, x=1
i) No peremnoete v f og npog tv povotovia, ta akpodtato Kot va Bpeite To 6HVOLO TIHOV TNG.
i) Na peletioete v f o¢ npog v kuptdTTo Kot va Bpeite To onpeio Kapmng.
iii) Na e€etdoete av n f éxel achuntoteg kot va eTidEete TV ypoaikh mapdotaon C g f
i) Na vroioyicete to pfadd E(Q) cuvaptinoel Tov o Kol 6T GLVEYELD , OV Elval

E(Q)= gan , va. Bpeite 1o a.

1 2
52. Aivetou n ovvaptnon P(x) = xInx - (J. f(t)dt jf(t)dt) (x2 -3x+2), x>0, 6mov f
0 1

ovveyns oto R, Yo v omoia 1oyver D(x) > 0yio kabe X>0.

1 2
a) No dsitete otu: j f(t) dt j f(t)dt = -1
0 1



B) Na amodeiete 6t 1 e&iowon G(X) = % &xel axpipmg pa Avon oto (1,e)
1 1 2

6mov G(X) = xInx - x + j fit)dt)? - j f(t)dt j f(t)dt .
0 0 0

v) Na peremioete v @ g mpog ™ pHovotovia Katl va Bpeite 1o GLVOLO TILAOV TNG

01) Na vroAroyicete 10 epfadov E(Q) tov yopiov mov mepukieietat amd TIg YpoPUKeg

. , , 1
Topactioelg Tov ovvaptiosov @, G kat tig gvbeieg X = > X=2 .

1
02) Na Bpeite L e (5,2) , ®ote M gvbeia X=A va yopilel 1o yopio Q ce 600 1oepPfadikd

Yopia.

53. Atvetou n ovvaptnon f(X) = ox +4/Bx* +1, X € R yio. v onoia 15yvovv:

o H gpoantopévn g ypagpwng tapdstoong Cq g f oto onpeio A(0,f(0)) eivan
k@Betn otV evbeia pe e&locmon y=-x+2018 .

. H y=0 givatr opilovtia acOunto g ypagikng napdotacng C; ¢ f oto —o
1) Na dei&ete 011 0=1 ka1 f=1 .

i) Na pehetnoete v f og mpog t povotovia kat vo Bpeite 1o GHVOLO TILOV TNG.

iil) Na peietnoete v f ©g npog ta koida.

iV) Na Bpeite v acopntot g ypaeikng tapdctaong Cq g f oto +oo ko v

gpantopuévn g ypapikng napdotacng Cq tng f oto onpeio g A(0,1(0)) .

V) Av E 10 gpfadov tov ympiov mov mepikieietar amd tn ypapikng napdostoacn Cq

mg f , tovd€ova XX kar v gvubeia X=3 ,va deiete 611 E>10.
vi) No amodeifete 6t 1 f eivar aviiotpéyiun kot va Ppeite v cvvaptnon .

iIV) Na Bpeite TIC AoOUTTOTES TNE YPAPIKNG TAPACTACTC Cf_1 m™m¢ cvvaptong .

54. 'Ecto mopayoyicun cvvapmon f:(0,+x) > R pe svvexn napdyoyo, yio ty

omoia 1oyvovV:

j(f(x)j dx+j Inx)*f'(x) dx=2, xR

1\ X
o f(e)=e

a. Na dei&ete Ot InX -2

l—"—;(D

B. Na deiete 6t1 f(X)=xInx, x>0

v. Na pedetioete tnv T o¢ mpog ™ povotovia kot va Bpeite 10 GOVOLO TIU®V TNG.



3. Na deitete ot N T elvar kuptn kat woyvet: X-1<xInx < (1+1Inx) (X -1) yio kaBe X >1
K

. Na Bpeite 10 tAn0og tov Aoewv ¢ e&icwong X =€X | x>0 yia 115 didpopeg TIHéG

TOVL TPAYUATIKOD aplOpov K.

o1. Na dei&ete 011 01 epantopeveg oto onueio A(1,f(1)) kar B(e,f(e)) éxovv e€iomwoeig
e1y=X-1, e2:y=2X-e avtioctorya kot vo Ppeite 10 onpeio Toung Tovg.

N. Av E 10 euPfadov tov yopiov mov mepikieietor and tn ypapikn tapdactoaon C e f

2
, : , , o (e-1)"+1
,Tov a&ova X'X kot Tig evbeiec pe eElomoeig X=1, X=e, va dcifete 611 E > —7r>d—F

X

2 e
(FON gy 4 _[ (Inx)2 (vxf (x)) dx=2
1

e ()

fle)=+e

Na dei&ete 011 f(X) =JxInx, x>0

55. 'Eoto ovvapnon f:R - R mapayoyicyun yio v omoio toydovv:

(f’(x) -xe* - 2e* )(f(x) -xe* -e* +1) =0 ya ka0e X € R wa1 f(0)=0 .

o. Na deiéete ot ioyvet f(X) = xe* +eX-1,xeR.

B. No peretioete v f g Tpog T povotovia, Ta 0kpOTATO , TNV KLPTOTNTO KOl TO,
onueio KOUTNG.

v. Na Bpeite T1¢ aoOUTTOTES TNG YPAPIKNG Tapdotaong e T .

2 2
; ; erm
0. Na det&ete 61 0< I Xf(mux)dx < e
3
3n 3n
2 - 2
€. Na dei&ete OtL: I Xf(Mux)dx = > I f(nux)dx kat ot cvvéyela
T T
2 2

3n
2

-l < I x f(ux)dx < (2e-l)7t2
I

2

56. Aivetoln ovvapmon f:R >R pe f(x) = xe*-e* +x+1,xeR.

a. Na deigete 6TL 1 T eivar yvnoiog avéovoa Kot va TNV HEAETHGETE WG TPOG TNV
KUPTOTNTA KOl TO GTUElD KOUTNG.
B. No dei&ete 0T 1 gvbeio y=x+1 givol aocopnTOT ™G YPAQIKNG mapdotaong tng f

OTO —00.

y. Znueio M(X, (X)) , N(X,y) kivobvtoatr ot ypoeikn tapdctacn g f kot
v y =X +1avrtictolya, £161 ®GTE va £xovv TNV 1010 teTunuévn X, 6mov X>1



pe puOpo x'(t) > 0.Na amodei&ete 6t viapyet onpeio X, €(1,2) tét010, DOTE O
pLOUOS peTafoAng e katakdpveng andotoons d tov onueiov M, N v ypoviky
otiyun ty, 6mov X(ty) = Xq, va eivan d'(ty) = 3x'(t,).

0. Na vroAoyicete 10 eufadov tov yopiov Q mwov TEPIKAEIETAL OO TNV YPOPIKN
napdotoon e ', mv acduntot) y=x+1 kot 11g gvbeiec X =0,x=2 .

1
. Na dei&ete Ot _;'—6 < If(xg)g(x)dx <%, o6mov g(x) = x%-x+1,xeR.
€ 1

-1 0
( j f(t)dt) In(x + €) + j fdt x>0
57. Ailvetou n cvvéptnon o(Xx) = 0 2

1
2
x2-Zx +(jf(t)dt) X<0
e 2

6mov f ovveyng oto R pe f(X)>0 yuo kébe X e R.

I'l. Na peketiioete v @ ¢ mpog T cvvéyeta oto Xo=0.

I'2. No peietnoete v @ ©C TPOg TNV povotovia, Tnv KuptdTnTa Kot va Bpeite
T0 GOVOAO TIUOV TNG.

I'3. Na Bpeite 10 tAn00¢g TV Tpaypatikov plov g e&locwons ox) =a,

Y10 TIG OLAPOPES TILEG TOV TPAYUATIKOV aplOuov .
-1 2

I'4. Av emumAéov jf(t)dt =-2 Ko Jf(t)dt =11 o1 ¢ mapoywyiciun oto Xo=0, va
0 0

deikete OtL:
, , 2
r4.1 Eivor ¢'(0)=-— .
e

I'4.2 To guPaddv tov yopiov, mov mepikieictal amd ™ ypaeikny topdotacn g T,
Tov d&ova X'X Kot tig evbeieg X=-1 , X=2, eivon 13.

I'4.3 Ioyver E <14e, 6mov E 10 gpPfaddv tov ympiov, mov mepikAeicton amd

YpaeIKh Tapdotacn e @ , Tov dEova X'X kat tig evdeieg X=0 , X=€ .

-1 0
( j f(t)dt) In(x* +e) + j f(tdt , x>0
. . 0 2

58. Aivetor n ocvvéptnon o(x) =

1
( j fe)dt) (x° +1) . x<0
2

omov f cuveynic oo R ue f(X)>0 ya xébe X € R .



I'l No peketnoete THV @ ¢ mpog ) cuvéyela 6to Xo=0.

I'2 No peietnoete v @ ®¢ TPog TNV povotovia, va deifete 0tin ¢ &ival
aVTIOTPEYIUN Kot vo Bpeite 10 medio oplopov g aviioTpoenc.
I'3 No AvBei n e&lowon o(In(x +1)) = (p(ex -1).

0 2
T4 Av emmhéov j f(t)dt = 2 xon j f(t)dt = 11,
-1 0

I'4.1 No PHEAETAOCETE TNV @ ®G TPOS TNV KLPTOTNTA Kot vo fpebodv ta onpeia
KOUTNG TNG.
'4.2 Na dei&ete OtL: 13\@ <E<(Ind4 + 13)\/5, omov E 1o epfaddv tov yopiov, mov

nepikheieTon omd T YpoQIKy mapdoTacn g ¢ , Tov dEova XX kat tic eveieg X=0 ,
x=1le .

'H

I'4.3 Na dci&ete ot le/g <E<(In2+ 13)\/5, omov E 1o epfaddv tov yopiov, mov

nepicheieton omd ™ YpuQIky TapdoTacn g ¢ , Tov dEova XX kat tic eveieg X=0 ,

x=+/e.

x+eX-1 1
59. Aiveroim ovvaptnon o(x) =4 X .1  X# , 0oL o = j2xexdx
o , x=0 0

Katn ovvaptnon  g(x) = (1- x)e* -1, xeR .
'l Na Bpeite t1g piCeg g e&icwong g(x)=0 kot to Tpdonuo ¢ g .

I'2 Nao dei&ete 6t :
2.1 a=2 xa

1
2.2 H ¢ sivar topayoyiown oto Xo=0 pe ¢'(0) = -E.
I'3 No dei&ete 6T1 M ¢ eivon avtioTpéyiun kot vo Bpeite To medio oplopov D(p_l

™G avticTpoenc.
I'4 Na AvBei n avicoon (p(nuxg) - (p(xs) <0.

1
e 2
I'S No dei&ete OtU 5 < jxex o(x)dx <e-1 .
0
I'6 Na amodei&ete 6t E>6 , 6mov E 10 gpfadodv tov yopiov, mov mepikieietal amod

™ YPOQIKy Topdotaon TG ¢ , tov dEovo XX ko Tig evbeisg X=0 , X=6 .

I'7 Av emumAéov n ¢ eival kuptn, va amodei&ete 0t E>7 | d6mov E 10 epfadodv tov
Y®PIOV, TOV TEPIKAEIETOL ATTO TN YPAPIKN TapAcToon TG @ , Tov dEova X'X Kat Tig
evleieg x=0, X=6 .



2xInx+x ,xe€(0,+
60. Aivetou n ovvaptnon f(x) = { E( OO)

,X=0
a. Na deiete 61 1 T eivar ovveynge.

B. Na peretioete tnv f g mpoc ™ povotovia, ta akpdtota Kot va Bpeite
TO0 GOVOAO TIUDV TNG.

x2Inx X e(0,+0)

y. Na deiéete 60t1 ) ovvdptnon  F(X) =
0 ,X=0

etvorl pia mopayovoa e f oto [O,+oo) .

t
01. Na vroAoyicete to oAokANpoLLA: Jf(x) dx, t>0.
0

t
02. Av emmAéov If(x) dx =1-ovvt yia kamoto t>0, va dei&ete 0TL 1 e&iowon F(X)=nux
0

éxetl a tovAdyiotov pia oto (0,t) .

exl.1 x<1

61. Aivetaln ovvaptnon f(x) =
Inx ,x>1

1) Na anodeitete 6tin f elvar mapayoyicyun oto x5 =1, pe f'(1) =1.
i) Na deiete 6t n T elvar yvnoiog avéovoa.
i) Na pedemoete v f o¢ mpog v kvuptoéOTTa Kat vo Bpeite ta onueio Kapmg.

In(x+1)+1 ,-1<x<0

iIV) Na arnodeiete 6ti n T givar avtiotpéyiun pe f'l(x) = { o >0
: X

V) Na dei&ete 0T1 1) e&icmon f(X)= f1(x) &xel akplPadg e Aoon oto (-1, 0].

62. Aivovtat ot suvoptiicelc f,g :R - R pe f(xX) = xe* kot g(x) =™ +1, xeR

a. Na ogi&ete 0TL 1 cvvaptnon g eivatl aviiotpéyiun kot va Bpedeil n fog'l.

B. Av h(x):%,x >1

B1. Na peretnoete v h og mpog t povotovia, to akpOTATA ,THV KLPTOTNTO, KoL
T0 onpeia KOUTNG.

B2. Na Bpeite TiIg acHUTTOTEG TNG YPAPIKNG TapdoTaons e h.
B3. Na Avbei n e&iomon h(x)=0.

B4. Na vroloyicete to eufadd tov ywpiov mov mepikieietol amd ) YpoEky
napaotoon e h, tov d€ova XX kot Tic evbeieg Xx=2, x=e+1 .

B5. Na deiete 6t oyvel (X +1)In(x-1) > In(x2 -1) yia kGbe x >e+1.



16% -47%

63. Aivetar n ovvaptnon f:R >R pe f(3x)= .
16% +47

X

A. Na deitete 61 T(X)= 4
4 +1

,XeR.
B. Na Bpeite ta opro: I)Xll)m f(x) ii)Xﬂ)rIl f(x)

I'. Na anodeiete 6t1 1 T eivar avtiotpéyiun kat va Bpeite v £

A. Av fYx)= ﬁinz—ﬂ, x €(-1,1), va hbei n avicoon f(f (ezmlx -1))>0 oto
n

dtdoTnuo (—n,n] :

E. Na Bpeite to tAn0oc tov Moewv g e&iomong f(X)=«,k € R , yia t1g didpopeg
TIHEG TOV K.

64. 'Eoto f: R > R po cuvaptnon pe f3(x)+3f(x)+1=X, xeR .

A. Na deiete 6T T elvar cvveync oto Xq =1.
B. Na dei&ete 6t n f givan mapoyoyiown oto X, =1 kat vo Bpeite v (1) .
I'. Na Bpeite v epantopévn g ypoeikng napdotaocng g f oto M(1,f(1)).

A. No amodei&ete ot 1) f(R)=R i) n f eivar avtiotpéyiun ko va Bpeite v L.

65. a. Na deiEete 011 M e€iomon 22 -4x -xInx +1=0 £xel Lol TOLAGYLGTOV AVoT
oto (1,e).

B. Atvovtat ot cuvapticelg F(X) = kx2 +px-1,xeR xon g(x) = Inx, X e (0,+0) .

B1. Na Bpeite Tovg mpaypatikovg aptBpods K, [, av ol YPoPIKEG TAPAUCTAGELS TWV
ocvvaptnosonv T ka1 g €yxovv oto onueio M(x0 "Vo) Ko™ gpontopuévn (g) , mov

oynpatifel pe tov dEova XX yovia ® = %K(Il 01N ovvéyela, va Bpedel n eElcwon g
epantopévng (€) .

B2. k=0, p=1

Inueio A(a,0) pe a>1, kwveitar otov GEova X'X pe pubud o (t)>0.

Av E 10 epBadév tov tpryd@vov MET, émov M(1,0), Z(a,g(a)) kot T(a,f(a)),

va deifete OTL LVIAPYEL YPOVIKT oTIYUT to pE a(to) e(1,e) , dote va 1oydeL

E'(ty) = %a'(to) .



66. 'Eocto n mopayoyioiun ocvvaptnon f :(O , + oo) ylo TNV omoia 1oyvovv:

. X*F(X) = f(X)(x -1) yie k60e X >0
o f(x) # 0 yio k4Be x>0
o f(l)=e

1

'l Nao deiete 6T f(X)=xeX, X>0.

I'2  Na peretioete v f og¢ mpoc v povotovia , Ta akpdTota , To KOTAG Kot va
Bpebel o cVLVOLO TILAOV NG .

I'3  Na Bpebovv ot acduntmteg TG Ypapikng napdotaong g f kot va oyedidoete
TNV YPOQIKN TNG TOPACTAC.

o

I'4  Na Bpeite To TAN00¢ TV Mcewv g eEicmwong In(—)x =1, a>0 yuw 115
X

AAPOPES TIHES TOVL TPOAYULATIKOD aptBpo a.

3
'H ... to tAn00¢ Tov Moewv g e€icmwong In(— )X =1.
X

[~

2

, . , X .
I'S No amodeitete OtLoyvel € 2 P v kéBe X > 0.
X
2 1 1

: o X1+X; X X, ‘
I'6  No deidete 0t (Xg +X,)e <X+ X677 1o khOe Xp, X, >0 neXx <X, .

4e-e2

I'7  No anodeiete 6Tt E> , 6mov E 1o epufaddv tov ympiov, mov

1
nepIkAgieTat and T ypaeikn mapactoaon g F, tov aova XX kot T1g evbeieg X=E

x=1.
'8 Avemmiéov ¢(x)=Fx+1)-F(x), x>1, 6mov F a tapdyovca g f oto

[1,+00) , Vo amodeiete Ot

I'8.1 H ¢ eivar yvnoing avéovoa 6to [1,+oo) Kol

8.2 Ioyder: F(X+1)-F(X)<F(X+2)-2F(x+1)+FX)<F(Xx+2)-F(x+1),x>1
I'9  Na Bpebodv ta opra:

1
, : 0 1
I -1)In——
@ lim (e ) lim (" -1)in 1E(X))
67. 'Ecto n ovveyng ovvaptnon f :(O , T 00) Yo TNV omoia woyveL:
(x-1)f(x) =Inx 7y kébe x> 0.

a) Na Bpebei o Tomog g f.



Inx

B) Av f(x)=4x-1’
1, 1

O<x=#1

1
B1) No anodei&ete 6T M f eivan mapoaywyiown oto 1 pef'(1) = -E :

B2) Na deiete 611 1 T elvon yvnoiog eOivovoa kat kvptn .
B3) Na Bpebodv ot acOunTOTEG TG YPOEIKNG Tapdotaong g f kot va oyedidoete
NV YPAQIKN TNG TOPACTOCT).
L 1 2
B4) No Avbein eiowon: (E -In2)(x +1)x” =x-(x +1)In(x +1),x > -1

2Inx

B5) Noa anodeifete 0T 1YHEL >-X+3 7y kdbe X > 0.

2

B6) Noa amodeitete Ot J. Inx dx =In(e +1) °
. 2 - = .
(x-1) e+l

e

vY) Avemmiéov F pwo mapdyovosa tg f oto (O, +00) , Vo aodei&ete OtL:

v1) jF(x)dx:(e-l)F(e)-l.
1

v2) Toyoer F(x2)+F(x2 +2) < F(x% +1) + F(x? +3), yia ka0 x # 0.

68. 'Eocto 1 ovveyng ocvvapmmon f :(O , + oo) Yo TNV omoia 1GYVEL:
(x-1)f(x) = xInx yuo kabe x >0.
o) No Bpebei o TOmog ¢ f.

xInx

B) Av f(x)=4 x-1"
1, 1

O<x=#1

B1) Na anodeiete 6t n f eivar Ttapayoyiciun oto 1 pef'(l) = 5

B2) Na deiete 6t1 1 T elvan yvnoiog advéovoa kat kKoiln.

B3) Na Bpeite ot to oOVoro Tiu®Y TG T KoL va oyxedldceTe TRV YPOOIKT TG
TopPAGTOON.
2xInx
x-1
vY) Avemmiéov F pwa napdyovosa g f oto (0, +00) , Vo amodeiete OTL:

B4) Noa amodeifete 0T 1oYvEL >X+1 yioxdBe X >0.




e2+1

dx = (e- - .
Y1) ! Fodx = (- 1F(E) - —,

v2) loyvet F(XZ) + F(X2 +2) < F(X2 +1) + F(X2 +3), yuo kabex = 0.

69. Atvetarn ovvaptmon f(X) =v/x*+Xx+a, xeR , a>%.

H gpantopévn g ypaeikng tapdostaong Cy g f oto onpeio A(1,f(1)) eivor  kéBetn
-4
otV evbeia pe e&locwon y = 3 x+2019.

i) Na dci&ete O6T1 0=2 .
i) No peletnoete v f og mpog t povotovia kat vo Bpeite To GHVOLO TIUOV TNG.

iii) No peremoete v f o¢ tpog ta koila.

IV) Na Bpeite v acopntot g ypaeikng tapdcstaong Cq g f oto +oo kot v
gpantopuévn g ypapikng napdotacng Cq tng f 1o onpeio g A(0,f(0)) .

V) Av E 10 gpfadov tov ympiov mov mepikieietor amd t ypaiknig tapdotacn C;

19
g f , tovd€ova XX kattig evbeiec Xx=1, x=4 ,va deiete 61 E > 7

70. Eotw ovvaptnon F:R - R &bo gopéc napayoyioyn pe f'(x)=0
Yo k60e X eR , f(0)=0 won f'(0)=1.
f”(X) e-f(X) _ ef(X)

= , XeR .
(f '(X))Z ef(X) + e-f(X)

Emiong woyvet

i) Na deicete 6tin ovvépmon g(x) = F)E™ +e ™)) | xR eivor sradep.
ii) Na deiere ot f(x) = In(x +Vx2+1), xeR _

i) Noa peletnoete v f ®g mpog ™ povotovia Kat va Bpeite To GHVOAO TILAV TNG.

1v) No peiemoete v f o¢ mpog Ta koida kot va Ppeite Ta onueio Kapmnc.

v) Na Bpeite to euPadov tov ympiov Q mov mepikAeietat and v YpoeiKy TapdoTacm
g f, tov déova XX , tov aova y'y kot tnv gvbeio x=1.

T

2
v) Na deiéete 6t [nuxfix)dx <1.
0

71. 'Eoto n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° £'(x) +f(x) = (f'(x) +1) e”™ vy kd0e x € R

° f(:]_):&L



A) No Bpeite tnv cvvéptnon f.

;( , X=0
B) Av f(x)=<¢e" -1 , va, dgi&ete OTL:
1 , X=0

i) Hf eivar yvnoiog gbivovoa kot kup.

i) f(R)=(0,+oo)_
. , 1
iii) Hepantouévn g C¢ oto A(0,1) givar w=—§x+1.

I') 'Eoto E 10 euPfadov tov yopiov Q mov mepikAgietal and tnv ypaekn napdctocn g f,

tov d&ova X'X , kat Tig gvbeiec X=0, Xx=2. Na deifete 6t1: 1<E <1+2—
e -1

A) Av F pia mapdyovoa tng foto R, va anodeilete Ot
1

F(0) < [(xf(x)+F(x))dx <F(0)+1.
0

72. '‘Eoto n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° f'(x)-1= 2xe* T vl kabe X € R
] f(0)=0

A) No Bpeite tnv cuvéptnon f.

B) Av f(X)=x+In(x?+1) ,

i) Na peretioete v f og mpog v povotovia, ta Koida kot va Bpeite
Ta onpeia Kapumng.

i) No deikete 6011 f(R)=R
iii) Na Bpeite v epantopévn g Cs oty apyf tov a&ovav.

I') 'Eoto E 10 eufadodov tov yopiov Q mov mepikAgietal and tnv ypaekn napdctoon g f,
tov G&ova X'X , kat Tig gvbeieg X=0, Xx=1. Na dei&ete 6t1: 0<2E-1<In2.

A) Av F pia mapdyovoa tng foto R, va amodei&ete OtL:
0
F(0) < j (xf(x) +F(x))dx < F(0) +1-In2.

73. 'Eoto n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° f'(x)+f(x) > 2xe™ yo k40e X €R

f(0)
o J' (e*-x)dx =0
1



1
A) No deiete ot 1) I(exf (x)dx >g
0

1

B) Na anodeifete 6t e&icwon (X -1)2 + (4—3I e (t)dt)x =0
0

Exer axppog o piCo oto (0,1) .

I) Av g(x) = e*f(x),x € R kot E(a) t0 epPadov tov yopiov Q mov mepikheictar amd v

YPAQIKY TopaoTact TS g, Tov afova X'X , kot tig evbeisc X=0 , X=a, va deifete 6T

(IE)rDoo E((X) = oo
74.
A(2,3) N1 r(s,3)
NGxY)
E(0,1) :
0(0,00 M(x0) A(2,0) M1 B(5,0)

Y10 mapandve oynua to M dtaypdeet to evBdypappo tpqpa OB and to O mpog to B
Kot To vBVYpappo tuqua MN eivar kdBeto oto tunpa OB.

a) Na Bpeite tnv e&icwon Tov gvBvypaupov tuquatog EA .

B) Av EA: y=x+1, va d&i&ete 011 10 epPaddv Tov yopiov OMNE , g cuvaptnon tov
X2 +2x

x=0M , 8ivetor and v ovvapmon f(X) =4 2
3x-2 ,xe(2,5]

,Xe[O,Z].

v) Na deiete 611 ) cvvaptnon T eivar avtiotpéyiun kot va Bpedei n f1.

V2x+1-1 , x€[0,4]

9 100 = x+2 X (4,13]
. , ,

01) Na Bpeite v epantopnévn (€) g Cf 4 0610 X, =4

02) Av E(Q) givar to epfaddv tov yopiov mov nepikieieton and v Cf 1

NV €QATTOUEVN TNG (€) TOV 81 EPOTHROTOC Kol Tov G&ova XX, va Bpeite 10
a € Rwote 1 evbeia X=a va yopilet 1o yopio Q cg dvo toepPfadikd yopia.

€1) Na peletioete v f @g Tpog ™ povotovia Kot o akpOTaTA.



€2) Na Bpeite v eddylotn Tiun 100 A€ [O,+ oo)(bcsrs, Vo 1o(VEL
f(x) <-In(A +1)+A+3ya kabe x [0,5].

o1) Av 10 onueio M kwveital pe taydtnta Sm/min , va Bpebel o puOudc petafoing tov
eppadov tov ympiov OMNE v ypovikn otiyun to mov 10 M diépyetar and 1o A.

75. Aivovtan ot cuvaptioelg F(X) =x+1 ko g(X) = 2Jx .
a. Na opicete v cuvaptnon h=f +(gof) .

B. Av h(X) =x+1+2yXx+1,x>-1, va deiete 0T1 ) cuvdptnon h givar aviioTpéyiun Kot
va Bpedei n ht.

y. Etvar h'(x) = x+1-2/x+1, x>0.
Noa peketnoete v ht ®G TPOG TN HOVOTOViOL KOl TNV KLPTOTNTA.

0. Na vroAoyicete to eufadd Tov ywpiov mov mepKAeieTol amd TIG YPUPIKES

TaPAcTAGELS TOV h | ht ko T1¢ evbeieg Xx=0, x= 3.

€. Na dei&ete 0TL 1oy0el Mux -x < 2( nux-x+1 —1) yio kabe X >0.

76. Aivovtat ot suvaptiostg F(X) = 2% kar g(x) = x?+2x+1, xeR.

I. Na dgi&ete OTL 01 YpaQ1KEG TAPAOTAGELS TOV cuvapTioemV T kot g £xovv akpifmg

000 kowvd onpeio pe tetunpéveg X; =0 ko X, =1.

ii. Na Bpeite 10 eufaddv tov yopiov mov meptkAeieTon amd TIC YPOPIKES TOPAGTACELS
TV cuvaptioeny f kot g .

-1

+
1. Noa anodeiEete 011 1oyvel: — < ! _[ ux+1) dx < i
5 ovvl-15 f(x)-g(x) 29

2 1 X 2
iv. Na arodeiete 611 1oyvet: 8In=< I dx <4in-—.
3 0(x)-1 3

77. Aivetar 1 ovvapton @(x) = kxe” +e?X -4eX +3 ,xeR,keR.
Ioyber (X) >0 yio kGOex eR .
a. Na Bpeite tov mpaypoatikod apOuo «.

Av k=2,



B. Na deifete 0Tt o1 ypapikéc mapactdoelc Tov cuvapthcemv f(X) = 2xe* kot

g(x) = 62X +4eX -3 €Yovv £va pOvo Ko1vo onpeio 6to 0moio £Xovv Kol KON
EQATTOUEVT], TNV OTola Kot vo Bpeite.

v. No amodeifete ot e*(4-e%) <2x +3 yia kdbe x>0.

v. Na Bpeite 10 epfadov tov yopiov mov TEPIKAEIETOL OO TIG YPOUPIKES TAPAUCTAGELS
Tov ovvaptioenv T , g kot v evbeia Xx=1 .

In4

3. Na vmoroyicete to ohokAnpopa: I = J. mdX .
In5 Xg(X)

78. 'Eote n napayoyiowun covépon f:(0,+=) R, pe f(1)=0 kon f'(1)=2019,
yio v omoia toyvet : F(xy) = xf(y)+yf(X) yio kdbe X, ye(0,+00).

a. No amodei&ete o1t f(X)=2019xInx, X>0.
B. No peretioete tqv f g Tpog N povotovia, Ta akpOTATO KOl THV KUPTOTNTO.

y. Na Bpeite v e&icmon g epantopévng g C,, oto onueio A(l,f(l)).
x? +1 < im x? -eX
2oy | xD0F(eX)-2019(eX -1)

3. Na vroloyicete to 6pto lim 5
x=1x%Inx - x

€. Na anodei&ete 0TL vVIAPYOLY él,ize(l,ej, WOTE VAL IGYVEL ‘f’(él)-f’(éz) ‘Zf'(l).
e

1
ot. Na oei&ete 011 1 e€iomon x 2019 - g X €xel povadkn pifa oto (0, +00) .

K

N va Bpeite 1o TANBog TV Acemv g e&icmong x2019-eX 510 (0, +00) Y10l TG

AMAPOPES TIUES TOVL TTPAYUATIKOD aplOpov K .

g2

€. Na anodei&ete ot j f (Inx)dx>2019e.
e

1 2
79. Aivetan n ouvapmon (x) = xinx - ([ft)dt [ft)dt) (x3-4x+3), x>0,
0 1

omov f cuveyng oto R, yia v omoia 1oyvel O(x) >0 yia kabe x>0 .
1 2
a) No dsitete o1t j f(t)dt j f(t)dt = -1.
0 1
B) Na amodeiete 6T1 1 e&icowon G(X) = % &xel axplpmg pa Avon oto (1,e)

1 1 2
omov G(X) = xlInx - x + ( j fitydt)? - j f(t)dt j f(t)dt .
0 0 0

v) Na peretioete v @ g mpog ) povotovia Kat va fpeite 1o cVVOLO TILAOV TNG.



01) Na vroAroyicete 10 epfadov E(Q) tov yopiov mov mepucdeieton and Tic YpoQLKeg

. . , 1
TAPAcTAGELS TOV cvvapthoenyv @' | G’ «kat T1g gvbeieg X = > X=2.

1
02) Na dei&ete OtL vmhpyel A€ (5,2) , ®ote N gvbeia X=A va ywpilel 1o yopio Q

o€ 0Vo toepfadikd ywpia.

80. I'a T1¢ ovvaptioeig f, g wyvel f(g(x)) = Xxy10 kébe X eR,
omovg(x) = x-In(1+e*),xeR.
a) Na Bpeite v cvuvaptnon f.

X

e
Av f(X)=In—-,x<0 :
B AV () =In_—

i. Na pehetnoete v f og mpog ) povotovia, ta Koika, TIC AGVUTTMOTEG KOL VO, KAVETE
TN YPOPIKY TNS TAPAGTUCT).

ii. No pehetnoete v g oG TPOg T LovoTovio, Ta KOiAa, TIG 0CVUTTOTEG KOl VO
KOVETE T YPOPIKN TNG TOpAGTOOT).

iii. Na detéete 611 oyver g(f(X)) =x, x<0.

A/pX
v) No vroloyioete Ta 6pta:  lim NMHx , lim gx (€ %() :
x>2g(f(x) x>0g(e”-1)-e7+1

d) Av E 1o gufaddov tov ympiov mov mepikieietot and T1g YpoPIKEC TOPUGTAGELS

10V cuvaptioemy f kot g kot tig evbeieg X =-1, X =-In2, va anodei&ete 0Tt
E<In3(1-In2).

81. T g ovvaptroeig f, g woyder f(g(X)) = Xy k4be xeR,
omovg(x) = x+In(e* +1) ,xeR .

a) Na Bpeite v cvvaptnon f.

X

B) Av f(x):x-ln{ 5

i. Na peretnoete v f og mpog 11 povotovia, ta Koida, TIG AOVURTOTEG KOl VO KAVETE
TN YPOPLIKY TNG TAPAGTUCT).

ii. No pehetnoete v g oG TPOg T LovoTovio, Ta KOiAa, TIG 0GVURTOTEG KOl VO,
KOVETE TN YPOPIKN TNG TOpdoTOoT).

iii. Na deiéete 611 oy0er g(f(X)) =x, xeR.

-1 _
v) Na vroloyicete ta opra:  lim X , lim g~ (Inx-1) :
x=>+o g (f(x)) *x>0g(Inx-1)-Inx+1

d) Av E 10 epfadov tov yopiov mov mepKAEieTOL OO TN YPAPIKT TOPAGTACT TNG
ovuvaptnone g, v y=X ka1 11g evbeiec X =0, X =1In2, va anodei&ete o6t1 E< 1.



82. T Tig ovvaptioes f, g wyder f(g(x)) = xy1o k6be X € (-0,0],
omovg(x) = e -2eX +2 x<0.

a) Na Bpeite v cvuvaptnon f.

B) Av f(x) =In(1-vx-1),x €[L,2)

I. Na peretnoete v f og mpog 11 povotovia, ta KOiAa, TIG AGVUATOTEG KOL VO KAVETE
™ YPOQIKN TNG TAPAGTACN.

ii. No pehetnoete v g oG TPOG T LoVoToVvia, Ta KOIAa, TIG AGVURTOTEG KOl VO
KOVETE TN YPOAPLIKN TNG TAPACTOCT).

iii. Na deiéete 0t oy0er g(f(X)) =%, xeR.

v) Na vroroyicete 1o eufadov E(a) tov yopiov mov mepikieietor amd Tn ypoeikn
TapAoTOoN TNG CVVAPTNONG J , TV Y=2 Kot T1g evbeieg X =a, X =0, 6mov 0<0.

. , . : E(a)
211 ovvéyelo va. vToloyicete To dplo: lim
o> g(a)-2
d) Na vroloyiocete to O6pro: lim T .
>Inux-1)
6In2-5

€) Na oeiéete OtU:

POl

f(x)dx = 5

83. T t1g cvvaptioeig f, g woyvel F(g(x)) = X yo kébe xeR,
6mov g(Xx) = In(X+\/X2 +1),xeR.

a) Na Bpeite v cvvéptnon f.

2X
e -1
B) Av f(X):W,XER

i. Na pehetnoete v f og mpog ) povotovia, ta koiha Kol vo KAVETE TN YPOOIKN
NG TOPAGTOON).

ii. No pehetnoete v g oG Tpog T LovoTovio, To KOIAN Kol Vo, KAVETE TN YPOPIKY
NG TOPACGTOOT).

iii. No 8eitete 611 1oy0e1 g(f(X)) =X, xeR.

v) Na vroroyicete to epufadodv E 1ov yopiov mov mepikieietor amd m ypoeikn
napdotacn g cvvaptnong f, tov aova X'X kot tig gvbeieg x =0, x =1In2.

1 1
1
d) Na vtoloyicete T OLOKANPOLOTA: J. dx kot I\/XZ +1dx .
0 0

VxZ +1

-1 -1
€) Na vmoloyicete ta Opto: lim g_l(x) , lim 99 , lim 20—192
x— - f (X) x—0 g(x) X%-oof(x)_l_n“ X




x>0.

84. Atvetai n ovvaptnon f(x) = M’
X

a. No peretnoete v f og mpog tn povotovia kot va Bpeite To cHvoro TIHdV TNG.
B. Na d¢ei&ete 60t N T givon kvptn oto (0,8) kot koikn oto (§,+oo) ue e (1,2).

v. Na kavete Tpoyelpn ypapikn napdotaocn g f.

v. Na Bpeite 10 epfadov tov yopiov mov mepKAEieTOl ATO TN YPOPIKN TAPACTUON
g ovvaptnong f, tov d€ova XX kat tig evbeieg X=1, x=¢ .

0. Na Avbovv o1 e€lomoelc:
§1. F(e* D) +f(x-Inx) =0.

52. (X +1) =f(x?-2x +2).

85. Aivetou n ovvaptnon f(x) = -%Xs ,X<0. Enpueio A(a,-%as) KIVEITAL 6T YPOPIKY
napactoon g f pue ppOud petafoing e tetunuévng tov o'(t) = -a(t).

a. Na Bpeite v epantopévn (€) g Cr 010 onueio A, kabdg Ko To onpeio TOUNg
™mge, éotm M, pe tov dEova XX .

B. Na Bpeite Tov puOud petafoing :
B1. Tng tetunuévng tov onueiov M tn ypovikn otiypn to wov givar a(to)=-3.

B2. Tov epPfadov tov Tpryd®vov AOM ,6mov O 1 apyn tov aEdvmv, TN YPOVIKN GTIYUN
to mov eivan a(to)=-3.

B3. Tng yoviag 8 mov oynuatifer n (&) pe tov dEova X'X , T xpovikn otiyun to mov
etvor a(to)=-3.

v1. Na Bpeite to epfaddv tov yopiov Q mov nepikieietor and ) ypoeikn TopdcToon

g ovvaptnong f, v epantopévn (&) oto onueio A(-3,9) Katl Tov agova XX .

v2. Na Bpeite v gvbeio X=A, A<0 , 1 omoia ywpilel 10 ywpio Q ce dvo woepPadikd
xopio.

86. 'Eotw cvvaptnon T:R 4R pe f(R) = R yio v omoia woyvet:
£3(x) + f(x) +1= X y10 k40e X € R Kat limf(x)=¢, 6mov (R
a. No armodeitete o6t (=-1.

B. Na amodeiete 6TL 1 T elvarl avtiotpéyiun ko va Bpebei n £t
Y. Av f'l(x) =x3+x+1,xeR , Vo, Bpeite ta 6plo:

o1, lim 109X
Xx—=>-1 x+1



i OFDF 100G
Im

S (ef00)% (D)

im I (x) —2-F(x)+1

R CETCTE

v2.

87. Aivetau  ouvaptnon F:R 4R yuo v onoia wyver f(Inx-1) = x+1ywa kabe X >0.

a. Na deigete 6t F(X) = Xt

+1,xeR.
B. Na arnodeiete 6tL 1 T eivar avtiotpéyiun kot va Bpebei n £t
Y. Av f'l(x) =In(x-1)-1,x>1, va Bpeite ta Opia:

. . i1 ; -1
Jm,£60 . Jim 16 . fimeo . Jim, o9

. . . , -1
3. Na yivouv ot ypapikég Tapaotdoels Tov cuvoptmoeov f kot .

88. Aivovtat ot cuvaptioelg T (X) =In(x +4/x? +1) xeAxo g(x)=e*+1,xeR.
a. Na oeiéete 611 A=R ,XxeR.
B. Na opicete v cvvaptnon h=gof .

Y. h(X):'\/X2+1+X+1,XER.

v1. Na deiéete 011 1 e&iowon h(X) = ovvx, X € R, givat addvarn .
v2. Av emmhéov givar X >0, va amodeiete 011 1 cvvapnon h eivarl yvnoing avéovca

Kol 6T oLvEYEL, va, Avbel ) avicmon h(X3 + X2) <h(2).

ax2+4x+a2 -6

X <1
89. Aivetau n ovvaptnon f(x) = x-1 a,peR vy v omoia
nux-1) B x>l
x-1 ’
1oyvovV: )I(I_r)nlf(x) =(,leR xu XI_|>r[loof(X) = 400

a. Noa Bpebodv ta a, B.

B. Av o=-2 ko1 f=-1, va PBpeite:
Bl.To € .

B2. To MM f(x)

5 : lim—— .
B3. Na eEetdoete ,av VLApPYEL, TO x-1f(x)

90. "Eotm 1 ovveyfig ovvaptnon f :(0,+o) >R pe

lim (\/eZt””X -2et-x -f(e* -1)et) =(, (eR.

t—>+w

a) No deiete 611 f(X) =/In(x+1) , x>0.



B) Na amodeiete 6t1 1 ovvaptnon f eivar avriotpéyiun kal vo Bpebei n avtiotpoen
™e.

VAV FI) =¥ -1, x>0.

v1) No amodei&ete o0t 1 e€icmon f'l(x) = Mux - X givat advvon.

v2) Na anodei&ete OTL £l (x) > f(X) yioa kb x >1.

el
v3) Na dei&ete 611 I (f '1(X))2dx >2-2In2
1

91. Atvetonr m ovveyng ovvdptnon f :R —> R pe

2
+
ax“ +2Bx+y x<2
X-2
f(xX)=qa-p-y+1 ,Xx=2 a,B,yeR.

Bln(x-1)+a+y ,x>2

a) Na Bpebov o1 mpaypatikoi apOpot a, B, v .
B) Av a=6, B= -7, y=4 , va yivel | ypaikn tapdactoon g T .
v) Na anodeiete 6t1 1 T dev eivar avtiotpéyiun.

d) Na Avbovv ot e€icdoeig: 1. f(X) = x2+11 2. f(X2 +2x-1)=10

92. 'Eoto f: R —> R pio cuvaptnon yia v omoia toyvet f3(x)+3f x)-4=x, xeR

Kot 1 ovvaptnon g: R > Rpue g(x):X3+3x—4,X eR .
A. Na deiete otu: i) f(0)=1 xar ii) H f elvar cuveyng oto X, =1.
B. Na dci&ete 011 1 T givar yvnoimg avé&ovoa pe sovoro tipmv f (R)=R.

I'. Na anodeiete 0t1 1 f elvar avtiotpéyiun pe f1x) = g(x).

gX+a X<0

93. Aivetar 1 ovveyng ouvapmon fF:R >R pe f(x) =
Inx+1)+p ,x>0

,a,peR yo v omoia woyver  lim (f(e* -1)-1’”,LE) =ec .
X—> +0 X

A. Na doci&ete 0T1 0=1 xou f=¢€ .
, , , ] 1 Inx-1 ,xe(0,e]
B. Noa anodeifete 6tin f eivar avriotpédyiun pe F7(X) =1 y o :
e”v-1 |x>e
I'. Na oei&ete 011 M €icwon e 1=x &xel a akpiPdg Avon, €6t p, GTO (e,+oo).

A. No dgiete 6T1 1 e€iowon F(X)-f Tx) =x-e £xel uo. TovAdytotov Avon 6Tto (e,p).



gx*a ,X<0
94. Aivetan 1 ovveyng ouviptnon F:R >R pe f(X) =
Inx+1)+p ,x>0

B

—)=¢ .
X

,a,B €R vy v omoia 1oyvet XL'T (f(e*-1) -mu
A. Noa dei€ete 011 a=1 kot f=e .

Inx-1 ,xe(0,e]

B. Na anodeiete 6t1 1 f elvar avtiotpéyiun pe f'l(x) =1 xe
e" -1 ,x>e

I'. No deitete 6T e€iomon €°7°-1=x éxet mo akpipdc Moo, ot p,
6710 (e +1,e+2).

A. No dgiete 6T1 1 e€icwon F(X)-f '1(X) =x-e-1 éyetl o Tovdayiotov Abon
oTO (e +1, p).

95. Aivetau  ovveyng ovvaptnon f :(—2,+oo) —>R pe
Inx+2)+a ,xe (—2,—1)

f) = -X-1
e+ ,X € [—1,+ )

A. Noa dei&ete 611 0=2 Ko =1 .

, o, B eR yia v onoia 1oyvel Xﬂmw f(x)=1.

B. Na peretioete v T og mpog tn povotovia Kat vo Bpeite 1o 6OVOAO TILOV TNG.

I'. Na 20ei n e&icowon F(x) =f(In z) .
€
A. Emmiéov divovian ot cuvaptioelc g,h:R — R pe ohvoro tiumdv [—1,1].
Av f(g(x)-1) +f(h(xy)-2) =4, va deikete otu:
Al. g(Xy) =h(xy)-1=0

A2. Yrapyet éva tovAdylotov & e (xo,xo +1) , ®OTE VO 1oYVEL:

g(i)-(i-xo)”h(é)-(é-xo-DZ?

96. Alveton n cuveyng Katl yvnoiog povotovn cvvaptnon f :[2,10] —-> R
pe f(2) = 10, yio ™V omoia oyvEL f(X)-f(f (X)) =5 yia k4Oe X € [2 ,10} :
B1. No mpocdiopiotet to f(10) xarto f(5).
B2. Av f(10) =% kot f(5) =1, va deiéete 6t f eivar yvnoiog pbivovoa.
B3. No anodeifete 011 vmhpyel akpifag éva X, € (2,5) T£T010, OCTE

10K+ %+ =

_ 2
fxo) = K+A+1



1-2f(a)  £(B)-10

B4. Na anodei&ete 611 1 e€icwon =1 éyel po tovAdyiotov Avon

x+1 X-3

010(-1,3).
L, A<2

97. Aivetou n ovveyng ovvaptnon f:R — Ruetono f(A)=1p ,A=2, 6mov
L, A>2

X 49 2TX 9 X ) X 49 2TX X
L, = _lim o-27 +A A , L, =_lim 027 +A A kat a,feR, B#0.
X—>-00 B'ZX + )X X—>-00 B,2X + X

a) Noa Bpebovv ta 6pra L, kat L,.

221 ,Xe(—oo,Z)
3 ,Xe[2,+oo)

Vo KAVETE TN Ypapikn Tapdotacn g f.

B) Noa armodeiete 6tL (L) ={ KOl 6T GUVEYELD ,

f (Inx) ,XE(O, e? )

2\/; ,Xe[ez,—koo).

EmumAéov, divetar n cvvaptnon g(x) =

v1) Na anodeiete 0T1 1 cvVApTNON g €ivarl cuveYNS .
v2) No Avbein e&icowon g(x)=0.

v3) Na peletnoete Ty ovvapTnon g ®¢ tpog v povotovia kot va Ppedei to ouvoro
TILAV TNG.

v4) Na AvOein e€icmon g(x) = g(e4) .
vs) No vroAoyicete to epufaddv Tov ywpiov Q mov nepikAgietan and tov dEova XX,

TNV YPOPIKN TOPAGTOCN TNG GLVAPTNONG g Kot TG evBeiec pe eElodoelg: X =€ Kot

x:ez.

98. 'Ectm n mapaywyiciun cvvapton f:R - R yio v omoia toydovv:
o f(x) #0 ywo kdbe xeR

x> -F(O)x* +(f(2) +1)x-2 _

. lim 2
X—1 X -1
1Y .3 _ 9y 2
° lim (f(l) 1% X° - 2X +1= -f(O) .
X—> +00 X +X+1

A. Na dgitete ot1 F(0)=f(2)=2 «ou f(1)=1.

B. No Bpebei 1o 6pro: lim (g(a)-gu(x-l) .
X1y -3x +3x-1

I'. Na anodeiete 0T vAPYOLY oNueia pe TeETUNUEVEG X1, X2 GTO OOl
o1 eQanTOlEVEG eivar kabeTeg .



A. Noa amoogiete OTL:
Al. Ynapyer pe(1,2) pe f(p) = %’

1 1
l/ + [/
f&) f(Ey)

A2. Yrapyowv & ,&, €(1,2), dote va oydet:

2
, . 4
E. Av emumhéov '([Xf (x)dx = X'_')TOO(XHH &) , Vo, vtoAoyicete 1o epPadov tov ympiov Q

2
, TOVL meptkAeietal and v ypaeikf tapdotacn C g f, tov dEova XX xat tig
evbeieg X=0, x=2.

'H mopoairayn

. 8
Av F pia apyks e f yo tnv omota woydet F(2) = Xﬂ)Tw(XnH3—X+F(0)),

va vroloyicete To epfaddv Tov ympiov Q , TOL TEPIKAEIETAL OO TNV YPAPIKN

nopdotacn C e f, tov dEova XX kot t1g evbeiec x=0, X=2.

99. Avo onueia A , B apyiCovv cuyypdveog va Kivobvtal and tnv apyr Tov aovav

evog opBoxavovikob cuotiuatog cvvtetaypévov. To onueio A Kiveital 6Tov

nuéa&ova OX pe toyvINTO XA' (t) =1cm/seckat to onueio B og gvbeia, mov

oynpotilel pe tov aEova OX yovia 120°, pe taydta Xg (t) =-2cm/sec, 6mov Xs

N teTunuévn Tov B.

1. Na Bpeite t1g svvaptoeig Bécewg tov onueiov A kot B.

2. Na anodeiete 6t andotacn d=(AB) tev dvo onueiov avéavetal pe otabepd

pvOud Tov omoio ko v TPOGdlopicETE.

100. Avo onueia A , B apyiCovv cuyypdveog va Kivodvtal and v apyf Tov aovov
evog opBokavovikob cuotiuatog cvvtetaypnévov. To onueio A Kiveital 6Tov
nuééova OX pe taydTa X, (1) =1lcm/sec, evd 1o onusio B oy y = J3x2 pue X<0
KOl 1 TETUNUEVT] TOV XB OTOpOKPOVETOL atd Tov nuidEova Oy pe tayvTnTa

X, (t) =-2cm/sec.

1. Na Bpeite 11 cuvaptioelg Bécemg Tov onueiov A kot B cuvaptioet tov ypdvov.

2. Na mpocdiopicete tov pvOud petafoing g andctacn d=(AB) tov dvo onueiov
™V gpovikn otyun to , mov n epantopuévn g Ct¢ o010 B oynuoatiler pe tov

dEova x'’X yovia 120° .



+
101. Aivetou n ovvaptmon f(x) = X oc’ a € R.

eX

1. Av n gpantopévn g C¢  oto onpeio M(XO, f(xo)) glvat TapaAInin otov dEova
XX, va anodeifete 6TL T0 onpeio M Staypdpet v kaumdin y = e X, x € R.

2. Na Bpeite v péytotn tiun g f.

3. Na Bpeite Tnv peyaddtepn Ty tov o € R ya T omoia toydet X + o < e*
v kébe X € R.

4. "o o=1,

va peretnoete v f og mpog v povotovia, ta akpoTaTa, TO KOIAG KoL
va Bpebovv ta onueio KOUTNG.

21 ovvéyeLa, va yivel n ypaeikn topdotacn g T .

102. Aiveton ovvéptnon f : R —> R dvo @opég mopayoyicun pe " yvnoing
avéovoa kot £€0t® o € R tét010, Dote va woyvel F'(X) > f'(a) > 0 yia kGOe

X € R.
a. Na arodeiéete 0t1 N f mopovoidlel povadikd onueio Kapmne.

B. No amodei&ete 011 1 T eivan avtiotpéyiun kot va Bpeite 1o medio opiopol g f1

103. 'Eoto o1 mtapaymyiceg cvvoaptioeig f, g : [u , B] — R ywo 115 omoieg woypvel:

(o) = g(o) xou £(B) = g(B).

A. Avn f eivatl koiln ka1 n g KvpTH GTO [a , B] , Vo amodei&ete OTL 1oyDEL
f (X) > g(x) vy xabe Xe[a, B]

B. Aivetain ovvéptnon f (X):Xel'x , X€|:0 : l].

B1. Na amodeitete 0t n f eivar aviiotpéyun kot va Bpedei to nedio opiopod g .
B2. Av 1 ' eivon ovveyfic oto [0 , 1] KOl Topoyoyioiun oto (O , 1),
va anodeifete 0Tt n f eivat kopt.

B3. Na dei&ete 0T 1oyver f (X) >f! (X)yux K&Oe Xe[O , 1].

!

B4. No amodei&ete 0t1 vapyet 2;6(0 , l)térmo, MOOTE VO 1YVEL (f‘l) (&):(l—é) s

X2 +ax+a , x<0
XO+Bx+B, x=0

9

104. Aiveton n ovvéptnon f(X) ={ a, B € R.
A. Na Bpeite ta a, B, dote va oyvel To O.Rolle yio v f oto dtdotnua [—2 , 1].

B. Av o=p=1,



1. Na Bpeite ta kpioipa onueio tng cvvaptnong
2. Na peretioete v T og mpog tnv povotovia, ta akpOTATO Kl TOL KOIAM. 2T
ovvéyela, vo, Yivel n ypopikn tapdaotaon g .

3. Na deiete 6L vIAPYEL AKPPOGS Eval ﬁe(—2, —1), ®oTE va 1oyHEL

4F (€5 +g+%) +8f(ln(—§—1)—§—%) =9.

105. Aiveton n ovveyng ocvvaptnon f : [O , 2] — R ywa v omoia woyvet:

TU f(x)f(t)dtde + i2xdx sj 4f(x)dx kor F(x) > 0yl xkabe xe[0,2].

2\ 2

a. Na Bpeite to epuPfaddv Tov ywpiov Q mov mepikieietal and v YpoEIKn TapdcoTocm
C ¢ f tovaéova XX kat tic evbeieg Xx=0 kol X=2.

2
Av Jf(x)dx = 2 ko g pa apywn g f oto [0 : 2],
0

B. Na dei&ete 6TL vIAPYEL Eva TOVAGY LIGTOV & € (O , 2) 1é1010, ®oTE Vo, 1oyvel F(E)-
1=0.
v. Na deiete 0t M e€iomon f(X) + 2x = 3 €yt pa TovAAyIGTOV ADGT GTO (0 : 2) .

0. Na anodeiete O
2

i) 290) < [f)g(x)dx < 2g(2)

]

0

i) H e&icoon f(x)g(x) dx =g(2nu %) éxel Lo TovAdylotov pila
oto (0,2).

iii) ixf(x) dx + fg(x) dx= 4 + 2g(0).

106. Aivovtot ot cvvaptioelg: f(X)=xInx, x>0 kot g(X)=- %Xz +2X-§,XER .

a. No amodei&ete 0Tt o1 Ypapikéc Tapactdoels Tov cvuvaptioemv f, g Exovv éva pndévo
Koo onueio 6to omoio £xovv KON €QATTOUEVT], 1| Ooia Kol va. Bpebel.

B. Na Bpeite 10 epuPfadodv tov yopiov Q mov mepikAeietor amd TG YpaEIKEG
TaPACTAGELS TOV cvvapthoewv T kot g kot Tig evbeieg X=1 kat X=e.

v. Na anodeiEete 0Tt TO UPaddV TOV Ywpiov Q MOV TEPIKAEIETAL ATO TIG YPAPIKES
TaPacTAGELS TOV cvvaptioenV T kot g kot Tig evbeieg X=1 kot X=4 6oVt pe T0
eUPadov 1oV Y®Piov OV TEPIKAEIETAL ad TV amd TNV Ypaelkn Tapdotacn g f tov
d€ova XX kat 11g evbeieg X=1 kot X=4.

4 4
H j (f(x)-g(x)) dx = j f(x) dx
1 1

2
3. Na amodei&ete Oti: I X2 f(x) dx >ez_l
1 e



107. Aivetar n svvépton: fF(X)=xe™+ B, a, p R yia v omoia 16ydoLV:
o f'(x)>(a + 1)e®* y10 k6be xR
. H f éye1r opilovtio acOuntot v y=1 610 + 0

a. Na deigete 6tL 0=-2 xou =1 .
B. Na peretioete v f g mpog v povotovia, ta akpoTaTo, TO KOIAG KO
T0 oMpeia KOUMNG.

v. Na Bpeite v gpantouévn (€) g ypagikng tapdctaons e f oto onueio A(O,
f(0)) xor otn cvvéyeta vo Bpeite To epfadov Tov ympiov Q wov TEPIKAEIETAL ATO TIC
YPoikég Tapactacels g f,mng epantopévne () kot tig evbeieg X=0 kot X=2.

e2
0. Na amodeilete OtU: j Inxf(x) dx >e?
e

108. Aiveta n ovvépmon f(x)=2e*"%- x? aeR

a. No anodei&ete ot M ypagikn mapdotact e f €xel yio kabe Tium tov o, akpiadg
éva onpeio kaunng mov Ppioketor o mapafoAin tng omoiag kot va Ppeite v e&iocwon.

B. Na peretioete v ' g mpog v povotovia kat vo Bpeite tnv eAayiot TIUn Tne.
v. Na Bpeite Tnv Tiun tov mpaypatikov optfpod a yio tnv omoia 1oydeL

26X %-3> % 1 4g+2x 1100 K6Oe X R .

d. Avo=l1

01. Na arodeiete 611 gvbeia & y=1 gpdnteTAl TNG YPOPIKNG TAPAGTUCNS TNG
ovvéaptnong f .

02. Na Bpeite 10 gpuPaddv tov ympiov Q mov mepikieietor and TIC YPOUPIKES

napactacelg g f, e epantopévng (e) kot tig evbeieg X=0 kot X=2.

e2+1

e
83. No anodei&ete ot J. Inx (f(x) +x2) dx >
1

109. Aivetonn ovvéptnon F:R >R pe tomo F(X)=———.
eX+e
o. Na anodsitete 6tin f aviictpépetar kot va Ppeite To medio opiopod g f

B. Na amodeiete OTL eV VIAPYEL EQATTOUEVT TNG YPAPIKNC Tapdotaons e T mov va
etvar mapdAAnin otnv gvbeia y=x+2020.

v1. Na anodeiete 6Tt F(X)+f(1-X)=1 yio k60e X€R .

¥2. Na Moete v e&locmon (l+\/g) f (x-f(x)) =f (Mu?x)+ f(owv?x), xR (1)

v3. No anodeiete 611 n f mapovoialel onpeio koumng cto X,=p, 670V p
N piCa g e&icwong (1).



5. T aeR, vo amodeifete 611 x1@ 1< (X - Df(a) yia k60e X >0.

€. Na Bpeite 1o guPfaddov tov yopiov Q mov mepikieleTal amd TN YpAPIKY TAPAGTACT
mc f, tovafova XX kat tic evfeisc X=0 kot Xx=1

1
83. No anodei&ete 0Tt I f(f (X)) dx :%
0

110.  Aivetar ovvaptnon f mopayoyiciun oto (0,+Oo)yla Vv omoia 1oYvOLVV:

. Xf’(X) = 2(f (X)+X2 + K) yio kGbe X € (0,+00), omov k<-3

(1) =0 ko

- f (X) <—4X+4 yuo kdbe X € (0,1]

a. Na anodeiete ot1: (1) =-4 wou k=-3

B. No amodeitete om (X)) = 2x°Inx -3x% +3 yia k60 X >0

v. Na Bpeite 10 6Ovoro Tiudv ¢ ovvaptnong f kot va deiete 6t N
p

e&lowonf(x-1) = (x-e)- [f(X)dx £éxel po TovAdyioTOV ADON GTO (2 P +l) , 6mov p>1
1

pifa g e&lowong f(x) =0
6. Na dei&ete 0tim evbeio y=-4x +4 gpdantetor g C; 610 onueio KOUTHG TNG Kot

o . 3 2x2Inx
va arodeifete 0T woyveL : 2 | 1
2 X-

-1
o (700-3)7

€. Na vroAoyiotei to  lim — .
x->0" (f(x) -3)

dx >13

111. "Eoto n mapoayoyicyun oto R cvvaptnon f kot ot Tpaypatikoi

apiBpoi o kar B ue o # P tétolol dote va givor T (oc) =f (B) =0.

, . . . , , ,
No omodeifete 6TLvmapyer X, € R 1€1010, DoTE VO 1oYDEL T (XO) <f (xo).

112. o) Na pehetoete o¢ Tpog Tr LOvVOToVvia T GUVAPTNON

h(x) = (x-1)e +x% +1.
B) Na amodeiete OTL 01 YpAPIKEG TAPACTACEL

2

TV cvuvaptioeny f (X) = x e* + x° k¢ (X) =eX-1

£YOovV LOVaOIKO Koo onueio v apyn Tov aSdvov.

v) Na Bpeite to epfadd tov ympiov mov mepikieietal and TG YPAPIKEG TOPUCTACELG
TV ovvaptioewv T, g kat tig evbeieg X = -1, X = 1,



113. Aivetor n cvuvaptnon f (X) = x% +ax+ B.

1) Na mtpoodiopicete 100G mpayuatikovg apduovg a, B,
®ote N evbeia pe e&lowon Yy = X - 1 va epdntetal g ypaeikng mapactacns C ng

f oto onueio ¢ M (3, 2).

i) I'a ta o, p Tov BprKate, Vo LEAETNOETE TN GLVAPTNON

f(x
g (X) = ( ) ®G TPOGC TN HLovoTovia Kot To, aKpOTaTa.
X +1

1
—_—
—r
—_
@D
x
~—~—
1
=
o
~—
N
+
—_
o
—_
(¢}
~—
1
Q
<
<
>
~—~——

va omodeifete 611 M cuvdptnon h (X)

elvon otabepn o10 (Oa +OO) i
i) Av emmhéov woyvouv : | (en) = 0k O (en) = -1,

va amodei&ete 0Tt givat f (X) = nu(lnx) kon 0 (X) = GUV(IHX) ,XE (1,‘|‘00).

115. Aivetar o BeTikdg mpaypatikdg aptBuog o Kot 1 cuvapInon

f (X) = ax?-2x Inx , x>0.

i) No Bpeite ta dtuothpate ota omoia 1 T eivar kuptn 1 koikn.

i) Na Bpeite v e&icmwon tng epamtopévne e ypagikng mopdotaong C
¢ ovvaptnong f oto onueio A (l,f (1)) KOl VO TPOGOLOPICETE TO O, DOTE
N €QATTOUEVN OVTY] VO JLEPYETAL AT TNV 0Py TOV aEOVOV.

iii) Two tnv T avty 1oV a, vo Bpeite to epuPfadov Tov ympiov Tov mepikAeietal amd
C, mv epantopuévn kot T1¢ evbeiec pe e€lomoeig X=1 kot X=2.

116. Atvovtat ot cvvapticelg f (X) = )-(u- 1 Ko g (X) = ax? + (a + %)x, aeR.
X

1) Na Bpeite v T Tov a, ®6TE T0 aKPOTATO TNG g va Ppioketal
OTNV KATOKOPLOT ACOUTTOTN TNG YPAUPIKNG Tapaotoaong tng f.

i) Av o = > vo amodeiete OTL VIAPYEL KOO GNUELD TOV YPUPIKOV TAPUCTACEMY

tov f, g 610 omoio avtég £xovv TV id1a epamTouévn.

iii) No vroAoyiocete to euPfaddv 1oV Y®Piov TOV TEPIKAEIETOL OO TIG YPOUPIKES
TapacTAcELS TOV cvvaptioenV f,g kot tig evbeieg pe e€lomoelg X=0 kot X=1.



117. Aiveton ) svvaptnon f(x)= Ilnx-3

, X e(O,e)u(e,+oo).
i) Na peretioete v f g mpoc ™ povotovia , ta akpdtota,
T0, KOiAa Ko To oMpeio KaUmng.

i) Na Bpeite to ovvoro tipnmv ¢ ovvaptnong f kot va deiéete 6T1 1 e€iowon f(X)=a
,o€ R e a#l €xer axppog pio Aoon.
83

1ii) Na vroloyioete 10 OLOKA PO f

2

de
X

e

118. Na Bpeite molvdvopo P (X) Kot oplOpd A € R, av yua ™ cuvéptnon
2
X+ AXx -6
f(X) = ————— 1oydovv:
O
I) XE)Tcof (X) = 1’

i) otgvbeieg X = 1 ko X = -2 givol KATOKOPLPEG OCVUTTOTES
™G YPOQIKNG Tapdotoaong g f kot

iii) to onueio X, = -1 eivan Béom Tomikoy axpodTatov g f.
x> +ax -1

119. 'Eoto n ovvaptnon f pe f (X) = 5, ac¢€ R.
X®+2x -3

1) T wotég Tipéc Tov a n f tapovoralel 600 1 éva 1 Kavéva akpOTaTo;
i) T a=2, va Bpeite 10 eufaddv tov ywpiov mov TePIKAEiETOL OO T YPOPIKN
nopdotacn g f, tovg afoveg XX, Y'y kot v gvbeia pe eéiowon X = X, 6mov

X, onueio oto onoio n f €xel akporato.

120. Aiveton  ovvaptnon f (X) = ¥ - dx +3 Yl TV omoia woyvet f (X) > 4

yio kabe X € R.

i) Na Bpebei o mpaypotikdg aptOuoc A.

i) Av A=2

1. Na dei&ete 6TL m gvbeia Y = -2X + 3 gival ACOUATOTN TG YPOUPIKNG TOPAGTUCTG

¢ f, kabodc 10 X — -0,

2. Na Bpebet 10 gpfadodv tov ywpiov mov mepikAeietal amd T YpAPLKN TapAoTUoN
¢ £, tov d€ova X'X kat Tig gvbeieg pe e€lomoeic x=0 kot x=1.

1
3. No eigers ot [ In(-2x + 3)f(x)dx > 10In5 - 8.
1



121. Aivetorn ovvaptnon g : R — R ywo v omoio toyvel g (Inx):2x-|nzx-2 :
x>0 .

1) Na dei&ete 011 g (X)ZZeX-xz-Z,x € R.

i) No Bpeite v povotovia kot to TpOGHUO NG J.

iii) EmmAéov divetar mn ovvaptnon f : R — R yia v onoia. 1oydel g (f(x)):Xyla
KéBe X € R.

a) Na amodei&ete 011 1 T eivar yvnoiog avéovoa pe f(R)=R.

B) Na deiete 011 1oyvEL fl=g.

2 1
)Xt (x)
v) Na vrnoloyicete Ta opta:  lim X lim —
X—>+0 X X—=>+0 @

122. Aivetorm ovvédptnon g : R — R yia v onola oydet

g(x -1):x3-3x2+ 4x -1, x € R,

Eniong, éotm cvvaptnon f:R > R vy v omoia 1oydet f3(X)+ f(x) +1 = X ya
kabe X € R.

5+ x +1,X € R pe g(R)=R.

1) Na deiéete 0t1 g (X): X
i) Na anodeiete 6Tt 1 T elvar yvnoiog avéovoa pe f(R)=R.

i) No deicete ot woyver F1=g.

iV) Na arodeiete 60Tt 1 T givor cvveyng kot Topaywyioyun oto 1.

V) Noa anodeiete 0tt 1 f givan ovveyng kol Tapayoyicun .

(x) - -6f (x) f'(x)

5. X € R.
(3f2(x)+1)

vi) Na anodeifete otin T’ eivar mapayoyiown pe £

i)  No anodeiete OT1 f'(x) < 1 vy kdbe X € R.

123. Na vmoloyicete ta dpio:

a. lim X (\/x2 +1 - x) B. lim (eVX*HL | gx)

X—>+00 X—>+00



124. Aiveton n ovvéptnon

dn(L-x)+x2+3 X € (,0)
,0,p € R 6mov B = Iim( 2020 +e'X+3> .

=1 X =0 XX +1-X)

X +q X € (0,+m)

0) Na deitete 6t lim e¥ (\/X2 +1- X) = +o0.

X—>+00

B) Na Bpeite ta o, p dote n T va givar cuveyng.
v) Av a=2 ko =3

v1) No anodei&ete 6t f eivan mapayoyiown oto Xo=0 pe f’ (0) = 1.

v2) Na anodeiete 6tin ' eivan yvnoimg avéovoa pe ' (R) = R.

v3) Na dei&ete 0t e€icowon f (X) = 4 éyel akplPdg dvo AVGELS.

v4) Na deilete 011 vIAPYEL VoL TOVAGYIGTOV & € ('1, 0) , ®ote 2f" (é) -5=0.

vs) Na dei&ete 0t1 vapyel okpifac éva k € R ,dote f’ (K) = € K01 GTN CLVEYELD VOl
anodeifete 6TL K € (0, 2) :

v6) Na deilete 611 vndpyovv 1 ,m, € (0,2)téroux , ®OTE VO 1oy0vEL

e _ 2

+ .
f”(nl) f”(nZ) e-1

125. Aivetol n cvvdptnon

x+1)2n(x+1) X € (0+x) _ 2 2
g = . x=0 %€ R 6mov o = tl_l}fpoO [nu(ln(t +2)) - qu(In(t® + 1))} :

eX —x2.1 X € (-0,0)

a) Na dei&ete 6T 0=0.
B) Na amodeiete 6TL 1 g €ivan Tapoyoyiowun.

v) No pedemioete 1 g @G TPOG THV LOVOTOVidL.

0) Na amodeiEete Ot dev vmapyel onueio pe tetunuévn X, # 0 g ypapikng

napaotoong g g 6to omoio N epoanTONéEVN va gival TapdAAnAn oty y=x+2020
) Na Aboete v avicwon g’ (ex - x? - 1) +0 (In(2x +1) + XZ) <2 .
o1) Na eifete 61 vIapyet povaducd & € (O,C - 1) , bote 29" (&) -9 =0.

n) No deilete Ot vRAPYOLY N ,M, € (O,e - l)rérow , ®OTE VO 16YVEL

9" (n,) + (e -2)g"(n,) = 3e-1.



126. Na Moete T1g £E16DGEIS: a. 28X 4 gENX = X L B5EX y R

B. 2X +6X =3¢ +5¢  xeR.

127. ’Eoto ot cuvaptioelc f,g: R — Ry t1g omoieg ioyvovv:
e (g yvnoimg avéovoa

e limgx)=m, meR

X—>+o0

o f mapaywyiowun pe ‘f'(x)‘ < Kk yiokébe X € R, 6movk € R

1) No omodeifete ot ‘f(g(x +1)) - f(g(x))‘ < K(g(x +1) - g(x)).

ii) Na vrmoAoyicete to 0pto  lim
X—>+00

2020 N 2019
Flox +1) - fF@M)| gWx+1)-g(x) )

TopaALAYY|

Av f yvfola povotovn, va Bpeite o 6plo  lim 2020
’ =+ f(g(x +1)) - F(g(x)

128. Aivovtatl ot cuvapthcelg f,g: R — R yia 11 omoieg toydovv:
e T mapayoyiciyun kot f(0)=2
eg(x) = e*f(X), x € R
o f'(x) +f(X) = 2¢"- X% - 2 y10 k60E X € R

o) Na deitete ot f(X) = e*+e™ - G

, X € R.

B) Na peremoete v f ©g npoc tqv povotovia kot va Bpeite 10 GHVOAO TIUDOV TNC.
Y) Noa deiete 6t1 vmapyovv & &, € (-l,l)rérow , ®OTE va. 1oyvEL

f'(g,) +f'(&,) = £'(0) .

) Na d¢eifete Ot1 vIAPYOLY N ,M, € (-l,l)rérow , ®OTE Vo 1oyvEL

&1 (n) + &.17(n,) = £(5) +F(5,) -

ot) Na anodei&ete 0Tt vapyel akppdg Eva onueio pe TeTuNUéVN X,, OCTE M

gpamropévn oto (X, ,f(x,)), va eivar kaBetn otnv y=-x+2020.



129. 'Eoto cvvaptnon f cvveyng oto [O,+oo) Kot 000 QopEC TaPAY®YIoIUN GTO

(2x-1) %

4x\/;

(0,+) yio v omoia wyvovv: f(1)=e , f'(1) =3?e kot F7(X)—f'(xX)= Y10

KAOg X € (O,+ oo) Na anodei&ete Ot :
a. f(X)=\/;eX ,Xe[0,+oo).

B. Na Bpeite to onueio g Ct 010 0m0i0 M €QATTOREVT SEPYETOL OO TNV APYT TOV
a&ovav.

v. Na arodeiete 6T dev vapyet onueio g Cr oto omoio n epantopnévn va
oynuortiCel pe tov aovo XX apPireio yovio.

8. Na pedetnoete tnv povotovio tng ',

. Na anodeiete 0t e€icwon f'(X)=«f(x),x € (0,+ oo) ue k<leivar advvorn.
ot. Yrnhpyovv mpaypotikoi aptfpot E;,l ,&2 € (0,1) T£TO101, AGTE VOl 1oYVEL

f'(€1) —e=0 xou 2f"(&,)-(1-&) =e.

130. 'Eoto cvvaptnon f :(O,+oo) — R 600 @opég mapaymyiciun yio v omoia
wyvouv: f(1)=1, f'(1)=1, f(x) =0 ko x(f"(x)f (x)—(f'(x))2)=(f(x))2 Y10, KGOE

XE(O,+oo).
. No deifete 6m f(x)= x*,x €(0,+x).

B. Na Bpeite ta onueia tng Ct ota omoia 1 epamtonévn oynuotiel pe tov a&ova X'X
apupreia yovia.

y. No anodei&ete 6nun f' eivar yvnoiog avéovoa pe f'(A)=R, 6mov A =(0,+x)

0. Na Bpeite to onpeio N tng Cs o610 omoio o puOuodg petafoing eivar icog pe 1.

€. Znpeto M(x,f(x)) pe x>0 kveitar otn ypaeikng mopdotacns Cr pe poOuod
uetofoing g tetunuévng tov X'(t) = 1em / s.Na Bpeite tov puOud petafoing e
yoviag 6 mov oynuotiler n epoantopévn e Cr 010 M pe tov a&ova XX, tnv xpovikn
oTUYU| Tov To onueio di€pyetar and to N.

Z,XeR.

131. Aiveton n cvvaptnon f(X)=xe* —x
a. Na dgiete omin ' givar yvnoiog edivovca oto (—O0,0] Kot yvnoiog avéovoa
610 [0,+).

B. No Bpeite ta onueio g Cp ot omoio n epamtopévn oxnuatiCer pe tov dova
XX appireio yovia.

v. Znueto M(x,f(x)) kwveiton otn ypaeikne wapdotoons Cs pe puopd petoforine e



tetpunuévng Tov X'(t) > 0. Na deifete 611 vEapyovy dvo onueia g Cr ota omoia
oyvel y'(t) = 2x'(t)
d) Na deiete 0TL LVIAPYEL LOVAIIKO K € (—1,0),(()01:8 f'(K) _3 .

g) Na deifete 6t vndpyovv n,m, € (—1,0 )rérma , ®OTE VO 1oYVEL

1 1

" +2=0.
t(n) £ (n,)

xX x>1 , P
ARE
132. Aivetou n ovvaptnon f(x)=4 « ,x=1, d6mov « = thm 7
-0
et x<1 47 +31

a. Na oei&ete 0T k=1

B. Na amodeiete 6tL 1 T eivar mapayoyiciyun oto Xo=1 pe f' (l) = 1.
y. Na amodeitete otin f' givar yvnoing avéovoa pe f'(R)=(0,+).

0. Na Bpeite 10 tAnBo¢ TV Aoemv g e&icmong ef(x) = % - 1y T1g d1dpopeg

TIUEG TOV TPOYLLOTIKOV optOpov K.
e. Emmléov divovtat ot cuvaptioelg g(x) =Inx+1,x>0 kot h(X) =Xl ,XeR.

i) Na anodeiete 011 o1 cuvaptoel g, h gival avtiotpogeg.

i) Na anodei&ete 6tL 01 Cr, Cg, Ch £x0ovv KOVH €QATTOUEV GE KOO oNUEio.

133. Aivetat 1 suvaptnon f(X)=x*,x >0 kot to onueio A(2,0)
i) Na Bpeite 1o onpeio g Cs mwov améyel omd to onueio A ™ pikpdtepn andotaom.

i) Na amodei&ete 6t1 ) epoantopuévn g Cr 610 M givar kabetn otnv AM.

iii) Znueio M(x,f(x)) kwveitar ot ypaeikng napactaong Cs pe poOud petafoing g
teTunuévng tov X'(t) > 0. Na dei&ete 0tL vdpyetl axkpipdg Evo onueio pe TETUNUEVN

X, € (1,2) ¢ Cs 010 omoio woyvel y'(t) = 2x(t).

134. Aivetou n ovvaptnon f(xX)=xInx-Ax, x>0,AeR.
1) Na Bpeite v eddyiot Tiun g ocvvaptnong f.
i) No Bpeite tn peyarvtepn tiun tov A € R yio tqv omoia woyvel Inx > )»—1, Yo KGOe
X
x>0.
i) To A=1

a. No anodei&ete 6T1 M gvbeia y = Ze}‘xa(pémraml g Cq , 6mov g(xX)=e* +ex, xeR.



B) EmmAiéov divetal n cvvaptnon h(x) = il(x-e) .
e -

Noa anodciete OTL 01 YpOoQIKES TapacTaoelg Towv cvvaptioenmv T kot h éxovv akpifog
dvo kowa onpeia ta A(1,-1), B(e,0).

v) Na anodei&ete 6t f(X)>g(X) yio kaOe X € (0,1) U (e,+ oo) Kot

f(x)<g(x) Y10 kabe X € (1e).

135. Aiveton  cuvaptnon f(e¥)=e® —2e* +x+1,x € R

i) Na Seicete 611 F(X)=(x-1)% +Inx, x>0 .

i) No anodei&ete 011 n vbeio y=X-1 gpantetar tng Cr kot otn cvvéyela , vo. dsifete
OTL TEUVEL VTN Kol 6€ GALO onueio.

i) H e&locwon f’(x) =1 éyel axpipdg dvo AMGELS 6TO (O,+ oo).

2
. . +1) - +1) +eX -
iv) Na Bpeite tic Tipég tov a, A € R, dote IIrTE) flux # 1) 1n(m;x hre -o_ .
X- X

, . \ - f(x (e :
V) Na vroAoyietodv, av vapyovyv, ta opto: 1. lim (—2) , 2. lim (2) 3. lim —
Xty x>0y X=0 X

136. Aivetar To Tolvdvopo P(X)= ax’ +[3x2 +yx+6,0,B,v,0 € Rpe a # 0y to
omoio 1oyvoLvV:

e To moivdvopo €xet mapdyovta to X+1.

e im @:10
x>-1yx +1

e To moivdvopo Q(X)=P'(x) -5x2 -1éyel mapdyovta to (X - 1)% .
A) Na d¢giéete 011 0=2, B=-1, y=2, =5.

B) P(x):2x3—x2 +2x+5,Xx € R.
B1. No amodei&ete Ot _—2< Inx <0y k&Oe (0 ,1 ) :
Jx
B2. Na vroAoyiocete to 6plo Iim0 [(P(nux) -5)- lnx} .
X
P(X) X e (—oo,—l]

10In(x+2) ,xe(-1,+x)

I'l. No anodei&ete 60TL ) svvApTNON givarl yvnoing adéovaoa.

I') Aivetar n cvvaptnon f(X) = {

I'2. Na d¢eiete 011 n gvbeio y=10(x+1) epantetor tng Cf oto onueio pe teTunuévn
Xo=-1 ka1 61N cvvéRELn, va arodei&ete 6TL oyvel F(X)<10(X +1) yia kGbe X € R .



137. H poadievépyeta mov ekAOETOL OO TN SLACTACT X Mg EVOC PASIEVEPYOD CAOLOTOG

eZaX(x

divetar omd ) cuvapton  F (X) = , X € (O , + oo), o6mov o>0 otabepd mov

X
e

eCaptdton amd 10 VAIKO Tov ompatoc. No PBpeite :

1) Tn péyom tui M(a) g f.

i1) Tov apOud a € R, wote n M(a) va maipvel v eAdy ot Tiun e.

138. "Evag Brotéyvng vroroyiletl 611 pmopet va movAnoet 2.000 oy vioa

10 unva, av kobopicel 3 gupd v TN KaOe oy vidiov. EmmAéov voroyilel 6t yia va
av&NGEL TIC TOANCELS TOV pnvicimg o€ KaBe 200 maryvidio TPEMEL VoL LELOVEL TNV TIUN
K6a0e mayvidoov kotd 10 Aemtd. No Bpeite Tov apBpud tov oy vididv to omoia 0o mpémnet
va TOVAGEL KABe uval yia va £yl péylotn elompaln.

139. Aivetorn ovvéptnon £:[0, +0) = R 800 popég mapaywyioyn yio tnv onoio

oyvet: f (0) = f’ (0) = 0 ko f” (X) < 0 oto (0 , + oo) No d¢eiéete 0TI ™

m , x>0
Guvaptnon g (X) =3 X sivar :
0 ,x=0

o) cuveyns kot B) yvnoimg ebivovoa GTO[O , + oo) .

140. Aivetoarm ovvéptnon f (X) = x*-2x% + o, a € R.

i)Av A (Xl, f (Xl)) , B (Xz' f (XZ)), r (X3, f (X3)) €lvoil TOmIKA aKpOTOTOL

™G YPOPIKNG Tapaotaong e frar X; < X, < X3, vo amodeiete 0tin gubeia AB

etvon k@Betn oty evbeia BI'.
il) Av 0<o<I, va anodeitete 6TL 1 e€icwon f (X) = 0 éyet akpPdg o Ao oto

dtotnuo (—1 , 0).

iii) No Bpeite to minBog tov Aoewv g e&icmong f (x) = 0 Yo TIC SLAPOPEG TYEG TOV O

141. i) Av yio ké40e X € (0, +OO) woyoovv T’ (X) = %g (X) kot, ' (X) = - %f (X)

2 2
va omodeifete 6T1M cuvdptnon h (X) = (f(ex) - nux) + (g(ex) - GDVX)
giva otobepn 610 (0, +°0) .

i) Av smmhéov 1oydovy : f (en) =0 xou g (en) = -1, va anodeitete 611 givan

f(xX) = nu(Inx) ko g(x) = va(lnx) ,X € (1,+oo) .



142. Eoto f(X):ax3+[3x2+yx+8,a¢O Kat X, X, € R,

(bcrsf’(xl) = f’(xz) = 0.
Na anodeiete Ot : i) Ioyver f” (Xl) +f" (Xz) = 0.

i) Av X; < X,, vmapyet X e(Xl,XZ), wote f” (XO) = 0.

143. Na Bpeite to molvovopo P (X) Kot Tov aplpd A € R,

X2 + AX - 6

P (x)

av yia T cvvaptnon f (X) = pex € A, dote P(x)=0, woydovv :

o lim f(x) =1,

X— +

o limf (x) = #oo kar lim f(x) = o0

X—1 X—>—2

e Toonuelo Xy = -1 eivar H¢on tomkod axpodTatov g f,

Mo P(X) =x2+Xx-2 kot A= _—; , v pedetnoete v ovvaptnon f wg mpog

pLovotovia Kot To aKpOTATA.

X 2
, . , , 2e” + X
144, 'Ecto ovvaptnon f: R = R mapoayoyicyn pe f (X) = 5 X € R.
X
e +X

i) No pehetnoete v ' o¢ mpog v povotovia.
i1) Na deiete 611  ovvdptnon g(x)=1(x)-x eivar yvnoing avéovoa oto R.

ii1) Na Bpeite To cbvoro tipndv g f.

iv) Na Bpeite to Xirpw (f (x + 1) - f (x))

145. A. "Ecto n mapayoyioyun cvvapton f pe ' (X) = In (\/ x2 +1+ X), Xxe€R

kat f(0)=0. Eniong, diveton n cvvaptnon g ue tomo
g(x) :f(x)-x~ln(\/x2 +1+x)+\/x2 +1-1 xeR.
1) Na dei&ete 611 1 cuvaptnon g ival otabepn kat va Bpeite Tov tomo ¢ T .

- r r ! r r 4
i) No eiéete 0nun f' eivar yvnoiong adéovoa.

W, 1)

X—>-00

Inx X

iii) Na Bpeite ta 6pra:  lim

X—>+o0



2
VX 1-1
iV) Na deitete 6t In (\/X2 +1+ X) > ——— yuo k60g x>0.

X
B. EmnAéov divetar 1 cuvdptnon h pe h(x)=

va anodsiete 6TL 1 ovvaptnon h givat:
o) GLVEYNG
B) mapaywyiciun oto 0.

Y) yvnoing avovoa.

146. A. No amodei&ete Ot :

Av éva molvdvopo P(X) pe fabud peyadvtepo 1 ico tov dvo Exel Tapdyovta

0 (X-p)? 1618 P'(p)=0 .

B. I'ie t0 moAvdvopo P(x) = ax?+BxZ+yx+8,020,a,p,y,5eR wyvovv:

e To P(X) éxel mapdyoviec, Tovg Tapdyovteg Tov morlvmvopov Q(X) = X(X +1)2.

7

lim P—(X):ES
x>-1x +1

B1. Na dgitete 6m P(x)=x*-3x%-2x, xeR.

B2. No anodei&ete 611 P'(p,) + P'(p,) + 4 = 0, 6mov p1<p2 o1 BEcelg TOTIKAOVY

akpotdtov g P .

B3. Na vroloyiotodv to opta: i) lim P i) lim (M nux]

C2QMnu(x-2) = P
iii) lim ( P(x)—(x+1)2)

X—= o

147. Aiverar ovuvaptnon f cuvexng kot yvnoiog povotovn 6Tto (0,+ OO) Yo TNV omolia
1oYVOLVV:

f(x,)=1,f(x,)=-3, 6mov 3<x1<X2<5 kar G cvvapTNON TAPAY®YioUN

010 (0,+ 00) v v omoia toyvovv: G(3)=-3, G(2)=1 kot

G’ (x) = f(x + X,) - f(X + X;) y0 kGPe X € (0,+ oo).

a) Na deiéete 60T1n G dev €xet Kpioa onueia.

B) Na deigete 6T1 n G(X)=0 &xet povaduen Avon Xoe (2,3).
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) Na dei&ete 6t1vmdpyovv E1.&2¢ (2,3) téT010, OOTE

d) Na deiete ot M f(X)=-1 £xe1 axpifdg pio Aon oto (3,5).

) Na Bpeite 1o tpdonuo g G ot0 (0,+ 00)-

148.  Aivetrat svuvaptnon f dvo opég mapayoyicun oto R ,yia v omoia woydet:
f'(x)+f”(x) =2e™ yio k40 x€ Rxar f' (O) =f(0)=0.
i) Na deifete 6T f(x)=-2xe™-2e™+2 xe R,

1) Na Bpeite:
a) To obvvoro Tipav g

B) to mAnboc Moewv g eicwong f(x)=a, a € R yia 11 dtdpopeg Tipnég Tov a.

f(e“);—f(eﬁ)q(ea;eﬁj

ii1) Na dei&ete 0T 1oyveL: yio KéOe a, Pe [0,+ 00) .

149.  Aiverar n ovvéapmon f: [0, g] — R ,ouveync oto [0, g]
TE !
Kot Tapaywyiown oto (0, E)’ Y100 TV omoia wyvet: f (X) +f (X)a(PX = OoLVX
yia ké40e X< (0, g) ko f(0)=0.
A) Na Bpeite tov tOmo ¢ T.
B) Av f (X)Z X GLVX
1) Na dei&ete 011 epappdletar o 0. Rolle yuo v f o7o [0, g] .

.. T , ,
ii) Na deitete 6T vIapyEL Eva TovAdyiotov E€ (O, E) T1£€1010, ®OTE Vo 1oyVEL EepE=1.

. f(x) - x
i) No ppeite to 6pro lim

L R o6mov v>3 mep11Tog aplOpoc.

150. Aivetar ovvaptnon f opiopévn ko Ttapayoyiown oto R yio v omoia

16YVOLV: (1 - X) f2 (X) =f (X) +f' (X) kot F(X)£0 yio ké0e xe R, £(0)=1.
_ X 1
X

_ R
e +ex-f(x)’Xe '

Eniong, divetoi 1 cuvdptnon g(X)



1) Na dei&ete OtL

a) H g eivatl otabepn .

B) H f éye1 tomo f(x)= X

i) No pehetnoete v f o¢ mpog ) povotovia Kot To okpOTOTAL.
iii) No Bpeite 1o mAn0oc Tov Moecov ¢ eéicoong f(X)=a, a€ R.

X

iv) No Woete mv avicwon f(In(x+1)-x)+f(x-1e *1o2x+1)>2.

151.’Eoto ovvéaptnon f: (0 , T 00) — R napayoyiociun, ylo v omoia woyvet:

x°f' (X) - f (X) = 0 y1a k40 x>0 o f(1)= %.

1
a) Na dei&ete 0T M GLVAPTNON g(X) =eX .f (X) , X >0 givon otabepn.
B) Na Bpeite tov tOmo g f.

1
y) Av f (x) = 2020e* x e (0 , +00j, VO, VTOAOYLGTOVV T OplaL:

) ) -200) ] iy i (6o iy i —

1
; X4}+00nux_x

152. Aivetar suvaptnon f §bo popég mapayoyicyun oto (0, + ) yia v onoia
1oY(0OVV:

o fr(x) = 2™ v k6fe X € (0, + )

o f(1)=0 ko f'(1) = -1
a) Na anodeiete 011 1oyvet f(X)= -Inx , x>0.

B) Av 9(X)=-XF(X), X>0 ko1 0<a<B, vo anodsiete 6t vapyovv 1,65 € (G,B) tétola,

pa_ B’
dote va woyoer (INE &) +2)— :ln—a.
2 o



153.’Ectm cvvaptnon f ovveyng oto [0 , n} KOl Tapay®yioiun 6to (0 , R]

Yo TV omoia 1oyvel - X ' (X) = OLVX - % Yo Kébe X € (0 ’ ﬂ:' kat f(m)=0.
nux
L , X e (0, n
i) Na deitete o1 f (X) =< X ( ] :
1 , X =0

i) No pehetnoete ) ovvaptnon f oc mpog ™ povotovia.

iii) Na Bpeite to ovvoro tipndv g f.

: x . fx)-1
iv) Na Bpeite o opro: a. !(Ing (nue*-1Inx) . lerrg (X)2

154. Aiveton n mapayoyiciun cvvéptnon g : [0 , ﬂ:' — R y1a Vv omoia
oyvet ¢ (X) +x¢' (X) = OVVX Yo K@Be X € [0 , n] KOl 1| GLVAPTNON

f(x)=xg(x)- nux , X € [0, n] pe f(0)=0.
i) Na dgi&ete otL 1 f eivan otabepn| kot va Bpebdei o TOmOC T™C Q.

i) Na Bpeite v mopdymyo g g.
iil) Na peletnoete tn cuvapTNon g ®¢ TPOg TN LOVOTOVIo, Kol TO 0KPOTOTAL.

. x . x)-1
iv) Na Bpeite o Opia: o. LILT(] (nu(e*-1Inx) p. !(Ing g(x)2

155. Aiveton n mopaywyicun covaptnon f: R = Rywa v onoia 1oydet
f' (X) # oyl k4le Xe R ,6mov a0.

a) Na dgi&ete 011 1 e€icmon F(X)=ax &xel to moAd pio Tpaypatikny pica.

B) Av emmAéov A(1, ), B(-1, 2012a) ompeio g ypa@ikng mapaoctaong
g f,va deiete ot

B1) n ypaeikn mapdotacn g f dev diépyetar and v apyn Tov aEOvav.

B2) vrapyovv E1,E2€ R 141010, dote T (&1) + f (éz) + 2011a = 0,

y) Av f' (X) > o? Y kabe Xe R ,va PBpeite 10 oOvoro Tipudv g f.



156. Aivetor np cvvaptnon f: (0 , + 00) — R, 800 @opéc mopaymyicun

Yo TV omoia lGXﬁODV:(l - %j - (X) + (X - |nX) -t (X) = Xizyla ka0e x>0

Kot f'(l) = f(l) = O,
i) Na Bpeite v cvvaptnon f.

i) No pehetnoete tnv ocvvaptnon f wg tpoc ™ povotovia.

iii) Na deiete 0tin T éyet axpiPodc éva tomkd axpdtato pe tetunuévn & € (1, + 00) .

fx]
. , , lim & + Inx
iIvV) Na Bpeite 10 6plo o
nu x

157. i) Na Bpeite a, PE R dote vo 1oyvet

!

“NUX-GUVX=0! (cmvx + exj +B (GDVX + exj v kGO x>0.

_ -MUX - OLVX

ii) Av a=-1, p=1 kot woyvet: ' (X) v KéOBe x>0 ko f(0)=In2,

ouvx + e~
va Bpeite Tov tomo g f.

L f(x)
iii) Na Bpeite to 6pto lim ——

X—>+o Y

158. Aiveton 1 mapayoyiowun cvvaptmon f: [-m,1] = R, yua v omoia 1oydet

X2 f' (x) = xovvx - nux kau f(0)= -1.

i) Na peletioete v ovvaptnon f og mpog m povotovia.

i) Na Bpeite 1o tOmo g f kot 10 6OVOAO TGV TNG.

iii) Na Bpeite ta o€ R, dote f(X) = o® - 30 v kGO X € [-m, 7,

3
X -2x-4 .
—— X 11 % 1+
159. Aivetan  cuvaptnon fX) =1 /[y 14 €l1,2)0(2,%e0) , a€ R,
o ,X=2

i) Na Bpeite 1o a dote 1 f va givan ovveyng oto [1,+0)



Av 0=20.

ii) Na deitete 6t1 vapyet éva tovddyotov & € (1,2), dote f(E)=10.
2
iii) Na deitete 6tLvmapyovv &.&, € (1,5) dore f' (fgl) + 3f' (&2) = (f (f;)) +6,

f(x)

ivV) Na Bpeite to 6pro: i) lim ——= xon ii)  lim (—
X—>+o00 X—>+00 «/

160.Aivetar ) suvapmon f: R = Rpe f(R) =(0,+), yia mv onoio 15ydovv:

f(o+B)=F(a) F(B) 110t k6B o, pe R F(1)=e (1) F(- 2)—— T e

x—0 X

=1,

i) Na dei&ete ot f(0)=1.

i) No deiéete 6t lim f(X)=1 on lim f(x)=e

Xx—0 X—1
iii) Na Bpebei to Iim f(X) Kot va deibete 611
lef 2 (x 4+f

Am, ef (x) -1 __Zf (1)-f(—2),

iIV) Na deiéete 011 | ovvaptnon T eival cuveyngc.

V) Na dei&ete 6T1 1 ovvaptnon T eivar mopayoyiciun kat vo Bpebei o tomo T™NC.

161. Ailvetor n mapayoyiciun cvvaptnon f :(0,+0) >R Yo TNV omoio 1oyvovV:

2 1 1
(f’(x)—ZxInx—x)-(f(x)—x Inx) =Xx-1,x>0 xa f(e):e2 +e-1, f(l): ——t+—-1
e 2
e €
, f(1)=0.
i) Na Bpeite Tov 1010 NG cuvdptnong f.

i) Av f(x):lenx+x —-1,x>0 , vo pehetfioete ) cuvaptnon f o¢ mpog ™ povotovia kat

0 OKPOTATA.

o+ 2

o

2 2 _
o+ 2
i) Ioyver o 'BB >(TB) v k60 afele °,+0) e a?p.

162.’Ecto f cuvéptnon 600 @opéc mopaywyioiun oto didomua [a, B]

e £ yvnoing pdivovoa yia v omoio 1oydet: f(a)=f"(a)=0 o f'(B)<0<f(B) .
Noa anodei&ete ot

i) Yrapyst axpiBag éva onpeio, éoto &, oto omoio T’ mapovoralel oxd péyioto .
i) H f éyer olko péyioto oe onpeio pe tetunuévn Xo € (&, B).



163. Aivetar n ovvaptnon f: R—R yia v onoia toyvovv:

i)  f(x-y)=f(x)-f(y)-1 ywo kB X,y €ER.

_ +
iv) lim M':2.
x—>0 X
V) a(f(x)+1) < e?* -1 yio. kGBe X ER, dmov a€R .

a1) Na deitete 1 f efvar mapayoyioyun oto 0 pe F(0)=2 .

a2) Na anodei&ete 6TL a=1.

. (X)) -f(x
03) No amodeifete ot M M

=2 ka1 6T cVLVEYELD, va Ppeite Tov TOmO TG T .
X—>X0 X — XO

164. Aivetor m cvvaptnon f: (0,70) — R, 800 popéc mapaymyioun

ue (F"(x)+2f'(x)+f (x))-x* + € =0 yio ké0e x>0 kon F'(1)+f(1)=0 ef (1)=-1,
a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

B) Av f(x)=e™*(Inx—x),x>0

i) va pehetnoete v f og mpog ) povotovia kat va Bpeite 1o 6GHVOLO TILOV TNG .

ii) va Moete v géicwon IN(X —Inx) =Ink+x yia 11 Stdpopeg mpaypaticéc Tipéc Tov
Kk €(0,+00).

. 1
¥) Na vroloyicete to 6pro:  lim (fZ(X)nu——f(x)J,
+

x—0 f(X)
8) Av g'(x)=f(x),x e (0,+x)
i) Na omodei&ete 611 1oyder 9(2021x)+g(2019x)>29(2020x) yio kabe x>0.

ii) No vroloyicete to opro:  lim [g(x +1)-g(x)].

X—>+0

:e2x—1

165. Aiveton n cuvaptnon f(X) +3, xe R .

, . , , , . -1
o. Na deitete 6T n f avriotpéeerton kot va Bpeite tnv avtictpoen cuvéapmmon - .

- 7
B. Na deiéete 611 e€icwon | ! (X) =X ey £xetl 0VO aKPIPAOS AVCELS.

v. No peretioete v (f Ly ©OC TPOG TNV HOVOTOVia KoL vo. deifete 0Tt 1oy

2f '1(X) <X -3 yur ke X>3.



166. Aivovtat ot cvvaptioelg f(X)=2" kot 9 (X) =—x? +2x+1,
a) Na Bpeite TNV €pantopévn g YPAQIKNG TOPAGTAGTG TG GLVAPTNONG J
wov O1€pyetot and to onueio A(0,1).

B1) Na deifete 611 n sticowon 2°+Xx—1=0, xe R éyet axpipodg pio Aoon, v X=0.

B2) Na AMoete tnv e€icwon f(X2 =3x+2)=g(X)+x -2,

f(x+2)-eX*? f(x+2)—eX*?
v) Na vroloyiocete to Opia: i) X'lm)o ; ( ) » i) Xu’me
X)+e X)+e

d) Na deiete 0TL 01 YpapikéG mapacTAcELS TV ovvaptioewv T kat g éxovv akpifog
2 xowd onpeia, Ta A(0,1) ka1 B(1,2) .

167. Alvetor n cuvéptnon f2(0,+00) — R, 800 popéc napaywyicun pe F"ovveyn
oto (0,+) , yia v omoia 16yvoLV:

. f'(1)-1=f(@)=0

2f(x)

2
X

a) Na dei&ete OTU

. fX)- -3=0

01) 1 ovvéptnon g(x)=x 2f'(X) —2xf (x)- X3, ne x>0, etvat otadepy
kot va Bpebel o TOTOG TNG.

0a2) 1oyvEL f(X)ZX2 Inx,x>0.
B) Na peretnoete t ovvaptnon f og mpog m povotovia, ta akpotato kot va Bpeite to
GUVOAO TIUADV TNG .

v) Na dei&ete otu: ((1+[3)21n %B < azlnaﬂizln[} v KéOe a, B pe a,p>1.

168. Aivetar n ovvapton fi[l,+0) = R , 600 popég Tapaywyioun oto [1,+0),
ue f(1)=0, yia tqv omoia 1oyveL f'(ex ) =¥ (1+2x)y10c kébe X €[0,+ ).

Eniong, diveton ) ovvaptnon g(x)=f (ex ) —xe?* x>0,

1) Na dei&ete 6T1 | cuvaptnon g eivatl otabepn kot va Bpebel o TomOC ™G,

ii) No dei&ete ot f(x)=x2Inx , X =1

ii1) Na pedemoete v cvvaptnon f og mpog t povotovia kot va dei&ete 6T1 opileTan
n fl pe medio optopov to [0, +o0).

B) Na Bpeite v epantopévn g Cf_1 oto onpeio g M(e?,f 1(e?)).

(x)

X

v) Na Bpeite to 6pro:  lim
X—>+0 @



169. A)’Ecto cvvdptnon f 2[0 , OO) — R §v0 popéc mapayoyioiun pe
f(0)=1 xar f'(0)=2,y10 Tnv omoia wyver f"(x)—f'(x)=—-1 y10 kGO X >0.

A1) Na deitete 6Tt ) suvapon h(x)=f'(x)—f(x)+x, x>0 sivar otadepr.
A7) No eitete ot : f(x)=eX+x x>0,

’ , f(x) ,xe[0,+o)
B) Atvetou n cuvaptnon g(X) = X+l ,xe[-2,0) -

B1) Na dei&ete 0T1 M ovVApPTNON J €lvol CLVEYNG Kal OYL TOPAYOYIGIUN
010 Xo=0.

B2) Na amodeiete 611  cuvaptnon g eival yvnoimng adéovaoa.

Bs) Na &iete 6t vmapyst povadikd &€ (-2,2) tétot0, Gote va toydet : (6-2) ¢S =—1,

170. 'Ecto cuvapton 1 R — R 8o gopéc napayoyioyn pe f(0)=1 xar f'(0)=0,

yio Ty omofa woyver f"(x)+2f (x)+2xf'(x)=0 yio kGbe x € R.

) . —x2 ,
a) N 8eikete ot f(x)=e y10 k60e X € R.
B) ) Na peretnoete ) ovvaptnon f g mpog t povotovia Kot to akpOTOTA.
v) Na pedetioete mn ovvaptnon ' g npog t povotovia kat ta akpdTOTa.
7) Na deifete 611 1) eéicoon In (nux)+x2=0 éxel akpiPmc pio AVoM 61O (O,g) :

d) EmutAéov divovrtar ta onueio A(X,0), B(x,f(X)), T'(-x,f(x)) kot A(-x,0), x>0.

Noa oci&ete otu

01) to epfadd E tov opboymviov ABI'A yivetan péyioto o 0€om tomkod akpOTATOL
g f' pe Betikn tetunuévn, éotm X1 Kot

d2) av 1o onpeio A amopokpovetot omd tov a&ovo Yy pe puOud 2 p/sec, vo Ppeite to
pLOud petafoing tov eppadov E tov ophoymviov ABI'A 1 xpovikn| to mov to onpeio
A diépyetar amd to onueio M(Xe,f(X1) g Cs.

171. 'Eoto cvvdaptnon F: R — R 8o gopéc nopaymyicun pe f(6)=9 xor f(1)=4,
g omoiag M Ct tépvet tov d&ova X'X pévo oto onpeio Xo=3.

f(x
Av 1oy0et 9ef™ _x2>¢ (X)—a(x2 —9) 110, K60 X € R ,6mov o€ Rxar lim fx) -6
X—>3x—-3
o) No anodeifete otu: | (X) >0 ya k40 xR .

B) a=-7
v) Na dei&ete Ot

y1) vdpyovv E1,E2€(1,6) tétolol, dote f’(§1)+f’(§2)=1.

2 3
Y2) VAPYOVV p1,p2E (1,6) TET0101, OOTE — +— =£, &
f ( 1) f (pz)



172. Aiveron n ovvéptnon F:R = R 800 popéc mapaywyiciun

ne f"ovveyn oto R, y10 TV omoia 1o7ydovv:

. f”(X)—(X"‘Z)eX:O'Yla ke xeR .
a) Na dei&ete OTU

2

a1) 1 svvapnon 9(X)=xf'(x)-f (x)-x“e* | xe Reivar srabepn

Kot va Bpebet o TOHTOG NG .

02) 1oYVEL f(X)=(ex+1)-X XeR.
B) Na pedetnoete tn ovvaptnon f wg mpog t povotovia, ta akpotato kot va fpeite to
G0OVOAO TILAV TNG .

ot

y) Na Seiete 61 (a+[3)~(ez 1) <o (e* +1)+B- (P +1) yio kéBe a,p> 2.

173. A."Ecto ot avtiotpopec cuvaptioeig f won f ue f: A—>R ko . f(A) —R.

Av n ovvaptnon ™ sivan nopayoyioun oto f(A), va dei&ete OtL:
H ovvéaptnon f givar mopayoyiown oto A pe

, 1
f (X):—(f_l)'(f(x)) . XeA.
B. Aivovtat ot avtictpogeg cvvaptioelc f xaf™ yia tig omoieg woyvouv:
o ™ givar optopévn ko mapayoyiown oto R pe F1(X) >1yia kafe xR
o n f dev éxel kpiopa onueio
o f'(X)-(ef(X) —xlnx)=0, x>1
B1) Na deifete 6t f éxer tomo f(x)=In(xInx), x>1.

B2) Na pueretnoete v f wg mpog T povotovia kat va Bpeite tnv epamtopévn g
C;_1 010 onpeio g M(l,f*1 (1))

()

B3) Na Bpeite to 6p1o: Xlim

—>+o0 X
Inx+1_1+In2
B4) Na dei&ete 0T1 1 e&lowon I == &xel akpifmg pia Avon oto (e,e2) :
XINnX e“—-eg

174. "Ecte cvvaptnon f: [0,1] — R 800 @opéc mapayoyiciun yio Ty omwoio
wyvovv: F(X)>0 yio kabe x €[0,1]xan f'(1)=f (0)+f (1).Na amodeitete otu:
a) H ovvéptnon f €xet péyioto kal eLay1oT0 €K TOV 0TOI®V TO £Vl
TovAdyloTOV TOpovsildletal oto onueio X=0 1 oto X=1.



B) Eivar £(0)>0.
v) YTapyel epamtopévn e Ypagikne topdotacng te f mov diépyetan
amo TV apyn Tov aEovov.

6) H e&lowon f'(x)=f (1) éxer axpipdg wa pita oo (0,1).

175. Aivetar n ovvéptnon fi(0,+00) — R, 800 gopég mapayoyiciun oto (0,+00),

yio. Ty omoia 1oyvovv: F(X)#0 yia ke x €(0,+0), f'(1)=F (1) =1 kon

xf”(x)—f(x)=f’(x)-(x|nx+x) y10. k60 X €(0,+00),
a) Na dei&ete OTU

a1) H ovvapmon g(x)=f'(x)-(Inx+1)-f(x) ,x €(0,+x) eivar otabepn kot va Bpeite

TOV TUTTO NG .

X

a2) Toyvet f(X)=X X>0 .

) Na peletnoete t cvvaptnon f w¢ mpog ™ povotovia, To akpoOTOTA KO VO Ppeite
TO GUVOAO TIUAV TNG .

v) Na dei&ete ot1 1oyvEL x=oX o f(X)=0L , X>0, 6mov o mpoypaTikog

Betucoc aplOpodg Kot ot cvvéyela, va Ppeite To TAN00C TOV AVcE®V

1/

g e&lomong X=a X Y0 TG OLAPOPES TIUESG TOL 0O .

8) No deiete otu: 2f (%Bjs f(a)+f(B) yra k60e a,p pe a,p>0.

176. 'Eoto ot cuvaptioeig g, h opiopéveg oto [0,+0), g 600 popéc mapaywyiowun,
Y0 TIG 0TOieg LoYVOVV:
9'(0)=0,9(0) =1,9(x)>0 yia k6B X €[0,+00),

g”(x)g(x)>(g’(x))2 +g'(x)g(X) y1a ka0e X €[0,+o) xor h(x)g(x)=g'(x),x >0.
Eniong, divetan ) cuvépnon ¢(x)=xh(x)—-Ing(x),x>0.

a) Na dei&ete 61 1 svvaptnon h eivarl yvnoing avéovaoa.
B) Na dei&ete Ot1 1oyvEL:
B1) (p(x) >0 v kéBe X e [O, +o0) kot

B2) (9(2019))°%° <(g(2020))**°.

) Na deifete 611 10y0et: 2Ing(a—J2rB) <Ing(a)+Ing(B) y1a kéOe a,B>0.

5) Av Xirpoo(x : h(x)—2x2+3x)=13,va Bpeite Ta Opra:  lim @

X—>+00 Ko xl—lmoo(h(x) -2x).

177. "Eoto cuvaptnon f : R—R dvo gopéc mapoaymyioiun yia v omoia 16y0ovv:

1
f(o):_E , £(0)+f(1)=0 xon F(x)=e*+x—-1 f(x)#X -1 y10 k40e X R .

) Na dgifete 611 woydst X —1<f(X)<e*+x -1 yia k40c X€R .



B) Na Bpeite to cvvoro Tiudv ¢ cvvaptnong f.

v) Na Bpeite 10 dplo Xlim;o(f (X)—X+l) .

8) Av f'(X) 21 yia kd0e X € R, va dsiete 6t viapyet §€(0,1) této0, dote

£(£)=0.

178.'Eoto ovvaptnon f : R—R 600 @opéc mapayoyion yia thv onoia 1oyvovv:

f"(x)<f'(x) yia ka0e x €R, £(0)=F(0)=0,
a) Na dei&ete OTU

a1) F(X)>0 yia k4be X € (—0,0).

a2) f(X)<0 yio kG0e XeR .

f'(x
B) Av g(x)=In e(x)
B1) n cvvaptnon g eivatl yvnoing ebivovoa .

, X<0, va dei&ete OtL:

f'(~2)
/(1)

B2) vrapyer § € (=2,-1) 1éto10, dote F'(§)—f"()= (ln +l) -£(€).

179. Atvetar n svvéptnon f:[-2,2] > R | §H0 popég mapayoyiciun oto [-2,2]
Yoo TNV omoia 1oyvovv : f(0)<f(2)<2<f(-2) , f" pBivovca oto[-2,2] ko f'(2)=0.

Noa oci&ete Otu
1) Yrapyet Xo €(-2,2) tétoro, dote f(Xo)=2.

f(2)—2 2-f(-2)_
i) Yrapyovv &1,E2 €(-2,2) tét0101, HDOTE (&) M £'(¢,) =4

iii) Yrapyer X1 €(-2,2) tétoro0, dote ' (x1)=0.
iv) H f* éyet oo péyiorto.
V) Yrdpyoov pi, p2e(-2,2) tétotot, dote 3f (pi)+ f'(p2) < 0.

180. Aiveton n ovvaptnon fi(0,+00) — R , 800 @opéc mapayoyiciun oto (0,+00),
ue f(1)=e, yia v omoia 1oyvoLV:

o f(X);éO yio kGOg X E(O,+OO)

o f(x)>ex yio kafe X €(0,+w)

o X°f ”(X)+f’(X):2f (X) ylo kébe X € (0,+OO)

a) Na deiéete ot

a) F'D)=e

02) 1 GLVAPTNON g(X):xzf'(x) —(2x-1)f(x) ,x€(0,+x) eivon otabepn

Kot va Bpeite to THMO NG .

a3) woyver F(X)= x 2% ,X>0

B) Na peletnoete t cvvaptnon f wg mpoc ™ povotovia, Ta akpodTaTo Kol va Bpeite To

60VOAO TILADV TNG .
v) Na dei&ete otu

v1) n e€icoon 2xInx=4x -1 sivat 1codHvaun g eéicwonc f(x)=e4.
v2) 1 e€iomon 2xInx=4x -1 &yel akpifmg 600 mpaypatikéc piles .



181. Aivetar 0 mopayayiciun cvvaptnon f:(0,+0) >R

Yo TNV omoia 1oyveEtL: f'(X)>0 v ka0e x>0 o f(1)=0.

Eniong, éoto 1 mapayoyicwn cvvaptnon g pe 9'(X)=f(x)INx x>0 ko1 g(1)=0.
a) Na Bpeite 1o Tpdonpo ¢ cvvaptnong f.

B) Na doeiete 60TL 1 Guvaptnon g eival yvnoing avEovoa kot va Bpeite To TpoOoN O
™m¢g.

) Na peretioete ) ovvaptnon 9 og mpog v povotovio kat va deiéete 6Tt
Topovotalel OAKO ELAYIOTO.

8)Av emmAéov 1oyEL XU)FDOO (f (X) + nuX)=+OO ,va. Bpeite 1o X|_I)f1100((,3](x +1)-9(x)) .

182. Aivetail n cvvaptnon fi(0,+00) — R, 800 @opéc mapaywyiciun oto (0,+0) pe f(1)=0
! - n 2 1
, f'(1)=e, n onoia wavomoiet T oyéon: €~ f (x)= |ﬂX+;——2 10 kGPe X € (0,+0),
X

) Na anodeitete oti: f(x)=eXInx | x €(0,+0),
B) Na peiemoete ™ ocvvdptnon f og npog ) povotovia.

' 1
Y)Na anodeitete ot n f' éyet ohd eldyioto oe onueio pe tetpunuévn X, € (E'l) .

§) Na amodeifete 6t n ekicwon €* Inx= (-x+e)° éxet axpiBag pio Mon 6to drbotnuo
(L.e).

183.’Eoto f uto cuvaptnon dvo gopéc mapoymyioyun oto R yio tnv omoia

wyver: F(0)=f'(1)=0 , f(f'(x%)) > (x—-1)? yio k40 X € R xan " yvnoing avéovoa.
No anodeiete Otu
i) F'(X)=0 yi0 xa0e XeR.,

. . 2020 . f(x)
i) Na Bpeite, av vmdapyovv, Ta OpLa: )ll_rpom , >|<|£n>1_f'(x) :

184. Ectw ovvaptnon f nopayoyiciun oto (0 : +00)

f(x)

e f'(X):2|HX+T yio k60 X € (0, +0), g omoiag N ypagiki

napdotacn e T Siépyetar and to onueio M(1, 2) .

a) Na Bpeite tov tomo ¢ f .

B) Av f(x):x(lnx)2 +2x, x€(0, +x),

B1) Na peremoete v cvvdptnon f og mpog t povotovia kot va Bpeite To cHvoro
TILAV TNG.

B2) No peretfioete tqv ovvaptnon ' wc mpog ™ povotovia kat va Ppeite To cHvoro
TILOV TNG.



B3) Na deifete 0tL oyvel: ef (X) <ex+2ywa kabe X e (O,E] kat ef(X) >ex+2 yio kaOe
€

Xe(1,+oo].
e

- , , pim2020x L f(9)
a Ppeite, av vadpyovv, ta opro: 1M f(x) ' xolef(x)-1°

T
185.'Eoto f pia cvvaptnon 800 gopég napaymyiciun 6to (O,E],
v TV omoio oyvet: T’ ovveync oto Xo=0 kat 3Xf'(X)+X2f "(x)+f (X)=cvvx —x -nux

T
yio kGbe X € (O,E].

a) Na Bpeite tov 1010 TG cuvaptnong f.

npx n

— ,Xe(0,=

B) Av f(x)=1 x 05!
1 ,X=0

B1) Na peremoete v cvvaptnon f og npog t povotovia.

, T
B2) Na deitete 611 1 suvaptnon f' eivar pbivovsa oto {O ) 2} .

T
B3) Ioyvet nznux < —4x°+4nx yio KéBe X € (O,E].

186. Eoto f pia cvvaptnon dvo gopég napaymyioiun oto R yia tnv omoia
1(5Xl')81; f(O):f'(O):Z Kot f"(X)+6X:f'(X)+3X2 ylo kébe XeR
a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

B) Av f(x)=2¢e" ~x3 xeR va Seitete 6TL M e€icmon F'(X) =0 &yet dvo pileg
pe Oetikéc TETUNUEVEG .

f9-2 . 2020

" x=-0 f(X)+ouvx

v) Na Bpeite, av vrapyovv, ta Opia: >!'_% X

187. 'Eoctw n ovveyfc suvéptnon f'yia v omoia woyvovv:

(F/(9)% = 2'(x) +——=0 y1a ka0e x€ R, F'(1)>1,F'(-1)<1 xan F(0)=1.

x2+1
a) Na deiéete ot
X
Vx2+1
az) F(X)=x+Vx?+1, xeR,

B) Na peretfioete tic ovvaptioeig f xon T wg mpog ™ povortovia.

a1) F'(x)=1+

,XeR



7) Av g(x)=Inf(x) , xeR |
1

x2+1

v1) No deiéete 6T 9'(X)=  xeR .

, . , f(x)—x-1 .
v2) No d&iéete 611 1oy0eL: g(x)>f Y10 k60 X>0.

')

m + GUVX) .

d) Na Bpeite ta Opra: XE{DOO (f () nux) XEIDOO(

2
VX —X+4+ax+p , x>1

188. Aivetar n ovvaptnon f: R—R pe f(x)= 5

XA X+y , X<1

N| -

i { per: lim f(x)=
ouvveEYNGS 610 1, Y TNV 0ol 16 VEL: X150 ( )

i) Na dei&ete 0T1 o="1, B=1, v :£ )

i) No amodei&ete 0t1 1oyvovVv o1 Tpoimobéaeig Tov 0.Rolle yio tnv f oto [%, 1] ko
oTN GLVEYELD, Vo Ppeite Ta S € (%,1) Yo T OToia 1GYVEL f'(§)=0 .

iii) Na ppeite o lim f (x) .

IV) Na deiete 011 1 e€lomon F(X) =1 €xet pia tovddyiotov mpayuatiky pila.

189. 'Eoto ovvaptnon f: R—R 600 @opéc mapaywyicun yla tnv omoia
wyvelf’(x) -f(x)= (4x+2)e* v k40e x <€ Rkon F(0)=F'(0)=0 .

i) Na deitete 011 f(x)=x%* xeR.

i) Na pedetnoete v ovvaptnon f wg mpog t povotovio Kot To 0KpOTUTA.
i) No deiete 0t vmapyovv &1,&2 € (-1,1) téroa, dote F'(§)1"(E,) =3.

iv) Na vrohoyicete o 6pro  lim  (f(x+1) —f(x))
X—>+00

190. Aivovtot ot GUVAPTNCELS
f(x)=xe*+a, g(x):_%e2x+2ex+ﬁ’ a,peR ,xeR.

Ot ypa@ikég TapaoTtdoels Tov cuvaptnoemv f kot g déxovtal 6€ Kovd Tovg oNEI0
KON gpoamtopévn (€) mov dEpyeTal amd TNV apyn TOV aEdvov.

1) Na Bpeite T1g Tipég TV a kot B, kabdg kot v e&icmon g KOvig Tovg
EQATTOUEVNG.

i) Av 0=0, B:—?S Kot & y=X, va deiete OTL
f(X)>g(X) yia k4fe XER,

v) Na deiéete 6t F(X)=X>g(X) yio k60e X €[0,+00) wan
f(X)>g(X)>X yio kGBe X €(—=0,0]



0) Na Bpeite, av vmdpyovv, to dpia:
b lim 0% iy im 2920 Gy im (202 o
x—0 nux X—0 g(x)-x X—0 (g(x)-x

191. 'Eoto ocvvdaptnon f opiopévn kot nopayoyioiun oto [1,2] pe cvveyn
napdymyo yia v onoia weydovv: f(1)=2019 , f(2)=2022 kot F'(X) #1 yia xébe x[1,2].

Eniong, éotm n ovvaptnon g(x)=f(x)-x , xe [1,2]. Na deiete o011
1) Yrapyet Xo€ (1,2) této10, dote g(X0)=2019.

1 1
! + !
g (‘21) g (‘22)

i) Yrdpyovv &1,&2€ (1,2) tétota, dote

i) /(5 '(E)+1=2(F1(E)H'EY -1).

iv) H ouvaptnon f eivar yvnoing advéovoa.

192. Aivovtat ot mapayoyicueg cvvoptoeg f,g:R - R
Y10 TIC 0moieg 1oy vEL Xe'Xf’(X)=(xx(g(x)+g’(x))yux k60 X eR.

H epantopuévn g ypaeikng topdotaong tg f oto onueio M(0,f(0)) éxet e&icwon
g(x)+2 _
X

\|1=(g (O)—2)x+g(0)+3 .Emiong, divetar 10 6plo )I(I_rpo 3.

Noa dei&ete ot
i) g(0)=-2 ka1 g'(0)=3.
i) f(x)=e*g(x)+3,xeR.
f(x)-3 -1
iii) Na Bpeite to Opro: )I(I_rpo( (X) lgc’wx ) .

193. Aivetol | mapaywyioun coviptnon f:R — R yia v omoia oyvet:

Xe'Xf'(x)=ax+axzyta kd0e X € R . H gpantopévn g ypaQikng

napdotacng s f oto onueio M(0,f(0)) éxer e€iowon y=2x+1.

Noa oei&ete otu

i) f(x)=2xe”+1, xeR.

i) Na Bpeite to mAnBoc tov Moewv ¢ e€iomong f(X)=k yia 11 d14popeg TPAYUATIKES
TILEG TOV K.

194. Aiveton ovvaptnon f ouveyng oto didotpua [0,13], mapaywyioiun
010 (0,13) pe f(X)#0 yio kéBe x€[0,13] kar f(a)>0 yio kémowo o€ [0,13].
Noa anmodei&ete Ot

i) f(x)>0 ywo ka0 x € [0,13] .



3@:"‘]@_

fe 1)
f'(X1)+9f'(X2) +13f'(X3):26f'(§)
fix)  Tlxp)  f(xg) HEN

i) Yrapyer E€ (0,13) tétoro, dote 1

iii) Yrapyoovv X1, X2, Xx3€ (0,13) tétot0, dote 4

195.Eote ovvéptnon F:[0,2] > R vo gopéc mapayeyiown oto [0,2] pe T* cvveyn
kot F'(X) # 0 yia ka0e X €[0,2]. Av eivar F(0)+4<f(2)<f(1)+2, va amodeifete oL

o) Y7mapyet éva TovAdylotov onpeio g ypaeikng tapdotacng tg f ue tetunuévn
X0 € (0,2) tét010, HoTE N EQONTTOUEVN GE VT va eival KABeTn oty gvbeia

d: X+2y+2012=0.

B) H f' etvon yvnoing pdicovasa.

wora b i) tim (@YX =2 e xi
v) Na Bpeite ta opua: DXEEDUTZ)—@X3+XZ—ZX+3

x3—x+q—x
i) lim
X ‘2x4 —x3 +2‘+x

3 HX

196. Aivetar | mapaywyioun covaptnon f :R — R vy v omoia 1oydet
XF'(xX)=(x+D)f(X) yio x60e X € R. Eniong, n epantopévn g ypa@ikng topiotocng
¢ f oto onueio M(0,f(0)) éxel e€iowon y=2xX.

a) Na Bpeite Tov tOm0 TG Guvaptnong f.

B) Av f(x)=2xe" x eR, va peketioste v f o¢ mpog T povotovia kot vo Bpsite To
GUVOAO TIUAV TNG.

f (X)X +ovvx-1

) No Bpeite ta opra )I(I_% 2 : XI—%f(x)-Zx o

N~

lim (f(e*) - (<)) .

197. Aiveton n mopayoyiciun covapmon f :R - R yuo v omoia 1oyvet:
fFOxy)<f(x)-f(y) 10 kéBe X,w € R £(x)>0 yia k40e X € R, F(0)< 1 kou f'(0)=2.
i) Na deiete on F'(X)=2f(x),xeR.

i) No Bpeite tov tomo ¢ f.

iii) No. wbei 1 e&isoon f(InX)-F(x2x)=0, x>0,

iv) Av f(x) = eZX’ xeR kar 9(X) = {f(¥)+ Xt - 2X vo amodsiete ot
a) H g éxer eldyioto o onpeio pe tetunuévn Xg € (0,1) .

B) Ioyer 9(X) = (xo — 2° - 2.



198. Aivetor i ovvaptnon f :R - R ,600 popéc mapaywyioun oto R,
yia TV omoia oydet (X)=4e*+2xe* yio kGfe XER,

Eniong, n epamtopévn e ypopikng tapdotaong tg f oto onueio
M(0,f(0)) éxer e€iowon y=2x-1.

a) Na Bpeite Tov tomO TG cvvaptnong f.

B) f(X) = 2xe* -1 a1 g(x) = %ﬂ XER.

B1) Na pedetioete v g g TPOg TNV LovoTovia Katl vo Bpeite To GUVOAO TILAV TNG.
B2) Na Aboete tqv avicwon g(- Inx + x - 2) + g(f(x - 1)) < %2.

v1) Na deiete 6t n y=X gpdmnteton g Cq.

v2) Na Bpeite to 6pro lim ﬂ
x=>1g(x-1)-x+1

199. Atvetar n napaywyiciun cvvéptnon f:R = Ry v onoia woydet
f(a)<f'(x)<f(B) yiokabe xR 6mov a, p € R pe p=0+1 xar a>0.
Na deifete otu

1) H ovvéaptnon f eivar yvnoiog avéovoa.

24) H svvépmon 9(X)=f(x) —xf(a) eivar yvnoing adéovoa.

2p) Ioyver f(a) < LZB) .

3) H e&iowon f(X)=0 éxer akpipadc 1 Avon oto (-B, o).

f@ . f@ 2ICEB g
fiixg) fi(x) —fx)

4) Yrapyovv Xq, X,,X3€ R tét010, dote va woyvet

200.’Eotm n ovveyng ovvaptnon f :[0,+00) — R, ywo v omoia woyvet:
f(Xw)Zf(X)f(\V) v k@Oe X, y>0 , f(0)=0 ,f(X)#0 yia kabe x>0
kat f tapayoyiown oto § pe £>0.

a. Na oei&ete otL:

a1) f(1)=1 ko f[%]:i v kaOe x>0 .

f(x)

a2) f(X)>0 yuo kabe x>0 .

xf'(x) _ Ef'(§)
f(x)  f(¢)

B. Avn evbeia &: X —2\/2\|;+§=0 elval mn epamtopévn G YPOPIKNG

napactoong g f oto onpeio M(E,f(§)) , va Bpeite tov tHmo g f.

2 2
) Av f(X) =V/X , vo vroroyicete 0 6pto lim w _

X—> too T“'LX

as) f mapayoyioyum oto (0,+00) pe Y10 k60 x>0 .



201. 'Eoto wa ovvéptnon f 8o gopéc mapaymyiciun oto R yio v omoia ioydovv:

e f'(0)=a ko1 n epontopévn oto onueio M(0,1) g ypaikig tapdotacng tng f

oynpotilet pe tov GEova XX yovia oppireio.
o f(x+h)< f(x) f(h) yioa kG0e x €R.
o F'(X)+f'(X)=2f(X) y10 k4O XER.
i) Na deitete ot F'(X)=—2f(X), xeR.

ii) No amodeiete 611 ) svuvaptnon 9(X)= e f(x), xR siva otadepn.
i) Na Bpeite tov tOmo g cvvaptnong f.

iv) Av f(x)=e2X v Bpeite ta Opia:

im f(v/x-1)-1 i FO0+2x -1

X_)lrllfl(\/;'l) " x>0 X2

202. Boto ovvapmon fy (X)=(a—1)Inx+ax+(a+1),x>0, a eR.

a) No omodeiete 0Tl 01 YPOQIKEC TOPAGTACELS TV cuvapTNoewV Ty ,y1a TiIc dtdpopeg

TIUEG TOL A, dépyovTol omd otabepd onueio M, pe tetunuévn & € (0,%).

B) Na Bpeite v Tiun T0oL 0, GLVAPTNGEL TOL &, Yo TV ool 1 evBeia OM gpdmteTon
G YPOQIKNG Tapdotaong g cvvaptnong fo 610 M, 6mov O 1 apyn Tov aEovev Kat
3e 3e+1j

va ociéete Ot oyvEl ae| —, ——
S X (e+1’ o

203. Aivovtar ot cuvaptiioeig f(X)=x"(x-2)" kat g (X)=X3+%x2+vx+l , XER, 6mov
w,veN pe p,v>2.

H epantopévn g ypaeikng mapdotacnc g g oto onueio M(1,9(1)) sivar mopdAinin
otV gubeia (€) pe e&icwon y=11x+2012.

a) Avn T éyxer povadikd akpdtaTo o€ onueio Xo,va dei&ete OTL

ol W, v elvon mep1ttol aképatot .

3
B) Av emmAéov n  €xel akpodtato 610 XOZZ :

B1) Na Bpeite tovg aptOpovg w, v kot

B2) Av p=3 kot v=5 ,va deifete OtL:

i) H ypagwn mapaotaon e f éxel téooepa tomikd akpotato oto onueio A,B,T,A
HE TETUNUEVEG X1<X2<X3<X4 avTicTOlYO.

ii) Avo and to onueia avikovy ctov GEova X'X.

1) Ioyvet X2<Xo<Xa.

v) Na dsiete 0ti vmapyst axpipag éva §€(0,2), dote g(&)=13.

8) Na Seilete 61 vdpyovv &1,E2€ (0,2) tétoua, dote 9'(6) g (E,) =6(g'(E)+2'(E,)).



204.’Eoto ovveyng cvvaptnon f: R—R yio v omoia woydet

Iimf(x)—\/2x+3

x—3 X—3
i) Na Bpeite v tipn f(3).
ii) No deiéete 6t 1 f sivar mapayoyioun oto 3 kat vo Bpeite tqv F'(3) cvvaptroset

TOV A.
f (f(x)) —J2f (x)+3

X—-3

=L, Omov AeR,

. 4
1) Av )|<I_>rg :§ Katl n epontopévn oto onueio M(3,f(3)) oymuariler pe

tov dEova XX yovia ©>90° ,va Seiéete 611 A= 3 kot vo Ppeite T yovio .

, —4 , T e ¢ I
iv) o A= —» v Ppeite 10 Opto >|(I_>TT; Z :

205.’Eoto f po suvéptnon topayoyiocyun oto R yio v omoia woyvet:

(f'0)+1)e ™ +f'(x)=0 yio k60e X € R xau £(0)=In2.

i) Na dei&ete 611 10y0€L f'(X)"‘l:% , XeR,

ii) No dei&ete ot f(X)=In(1+e¥)-x , Xe R,

iii) Na pedemoete v ovvaptnon f g mpog tn povotovia kot va Bpeite To cvvoro
TILAV TNG.

ivV) No peletnoete tnv cuvaptnon f’ ®G TPOG TN HovoTovia Katl va Bpeite To cVVOLO
TILAV TNG.

V) No deiéete 611 1oyver: 2f (X)+X > 2In2 yio k60 X € R

vi) Na Bpeite Ta 6pra: o) X|_i)rpwf(X) B) X|Lf11wf(X).

206. Eoto ocvvaptnon f: (8,+0) >R, nopaywyicun yio v onoia 1oydovv:

f(e2)=3 ke f'(€*)(x~1)"+267*=0 1o kGBe X>1.
i) Na Bpeite Tov 1010 TG cuvdptnong f.
. +
i) Av f(x)= Inx+1
Inx -1
a) Na peretinoete v cvvaptnon f og mpog ™ povotovia kat va Bpeite o 6HVoro
TILOV TNC.
B) Na peremioete v ovvapmon f' g mpoc m povotovia kat va Bpeite 1o shvoro
TILAV TNG.

, X>€

v) Na deiete 0Tt 16y0€L e2f (x)+2x > 5ezy1a KéBe X € (e,+00)

i) Na dei&ete 011 ) cvvdptnon f eivar aviiotpéyun , va vroloyicete v fl
: e . 2 3y . , _3

iv) Na arnodeitete 6t1 vdpyet Xo<€ (67,€7) tétor0, dote f(Xo)= 5.

V) Na anodei&ete 6t vapyovv E1,E2 € (92 ,es) TETO0, DOTE
2 2 2
g(Ing —1)?+&,(Ing, —1)?=4(e3 —¢?).



207. Eoto f pua cvuvaptnon napayoyiciun 6to R yio tqv omoia woydet:

f(x)>1 yia ka0e X € R, f(-1)=2 o f'(X)(f(x)+x)=1-f(x),xeR

a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.
B) Av f(X):\[X2+2X+2 =X ,101¢:!

B1) Na peremoete v cvvdaptnon f og mpog tn povotovioa.
B2) Na Bpeite TOv mpaypatikd aptdud k, av Xllrp (f (X)+x/E—l)=e\/E_1.

Bs) Na deifete 611 f(X) > -2X-1 Y10 kG0e X € (—o0,—1].
v) Na dei&ete otu

v1) H ovvaptnon f eivar avtiotpéyiun kat vo Bpeite tnv cvvaptnon f_l.

v2) No deiete 611 Xlirpw (2f *(x)+x +1)=0.

208. Ecto f pio ouvaptnon opiopévn oto R yio tnv omoia woydet:

2
1+f<x)+f3<x):eX—X7—x i xéde X <R |

a) Na anodeiete 6t F(0)=0.

B) Na anodeiEete 0Tt :
B1) H ovvaptnon f givor cuveyng.

X
B2) H cuvaptnon f sivar mapayoyioun pe f'(X):e—)z(l, XeR,
1+3F 2(x)
| Ne Bpeiee 10 6pror im0
o Bpeite T0 Op10: .
Y peire o dpuo: lim-—

209. Eoto f pua cuvaptnon 800 gopég mapaywyiciun oto R yia v omoia oyvet:

f(X) # Oyl k60e X € R xon F"(X)—F'(x)e” =F(x)e* —f'(x), xR .

H y=e gpdntetor ¢ ypopikng tapdotaocng g f oto onueio M(0,f(0)) .
o) Na deitete 611 F(0)—e=f'(0)=0.

B) Na Bpeite tov tOmo TG cvvaptnong f.

Y) Av f(X):eeX_X,XeR:

v1) Na pedetnoete v cvvaptnon f og mpog ) povotovia.
v2) Na Bpeite to ovvoro Tipndv g f.

8) Av g’(x):f(lnx)xx—_1 , x>0 kon g(1)=1-e

x=Inx_q

81) Na deiete 6T g(X)=€ , x>0.



82) No LEAETNGETE TNV GLVAPTNON § OC TPOC T LOVOTOVia Kot vo, Bpeite T0 6VOVOLO
TILAV TNG .

83) Na Bpeite to d106TNUO TOV OVIKEL O TPOYLOTIKOG 0ptOUdS A, GOTE VA 16YOEL
X—Inx>1In (xz -4h+e+3) yuo kabe x>0.

d4) Na Bpeite tnv tetunuévn tov onueiov ¢ Cg oto omoio 1 epamtouévn £xet

eElooon V = %X '%.

2+ex+1,

X+1+ 1’

210. a. Aivovtot ot svvaptioelg ', g, omov f ovveync oto R kat g(x)=-X
xe R.Avioyder f(X) # 0 yua kdbe xe R, f(0)=1 ka1 g(f(x))= e + e
Xe R va Bpeite mv f.

B. Aivetar f(x)=e* Xe R .Na arodeiete otu:

B1. O ypagikég mapaotdaoeg tov T, g £éxovv akpifmg d0o kowvd onpeia,
ta A(0,1) ka1 B(1,e).

B2. Na Bpeite 11¢ oyxetikég 0éoeig twv Cs kot Cg o0 R.

v1. Na Bpeite tic epantdpeveg €1 kat €2 tov Cr kat Cg avtictorya oto onpeio A.
v2. ' BEoto ¢ N yovia tov oynuatifelt n €1 kot 0 n yovia mov oxynuotiel n €2 e tov
dEova XX kot o 1 yovia tov epontopevov oto A. Na arodeiete 0TL:

i) Eivar @<60 o ii) Ioyvet ep(0-0)=1.

211. Alveton n ovveyng cvvaptnon f:R - R Yo TV omoia 1oyvouvV:
. Xzf'(x) +f(X) =0 yi0 k60e x<0
o f'(x)=3x° Yo k60e x>0
e f(-1)= 1
€

EmumAéov, dtvetar n svvaptnon 9(x) =e*f(X) |, x<0.

a. Na amodei&ete 6t n g eivon otabepn).

1
B. No amodeilete 0t f(X) = eX ,x<0 .
x3 x>0

v. Na peretioste v T’ og mpog ™ povotovia.
3. Na Bpeite to obvoro tipndv g f.

2
e. No Abei 1 eéiowon € - x? +f(x)-1=0.



ot. Na deiéete OtL:

1) Yrapyet Xo €(-1,0) této10, dote f(Xo)= 1/2

) €& & _.»
i) Yrapyoov &1,&2 €(-1,0) tétora, dote fie)  f(&,)

e’f(o) —1_ o —Xg
M) Av B <Xo< a <-1/2, vo amodei&ete Ot1 e2f(B)—1 B—X,

212. Aivovton ot ovvaptioelg f,g : R—R yo tig omoieg 1oyvet:

f(0)) = 2¢% - X - x + g() yia kads X € R.
a. Na arnodei&ete 6T1 ) cvvaptnon g eivoe 1-1.
B. Na arodeiete 0T1 1 e&lowon g(X4 -x3-3x2 + 4x) = 9(1) éyer axpipéde pio Ao
oto (1,2).
v. EmnAéov eival yvooto ot
¢ H ocvvdaptnon eivarl dvo @opég mapaymyioun oto R.

o g0) = fim YO 20) + 206 ) - 39760

h®0 h !

e R,

o (g(x))zg'(x) = x* v k40e X € R,
Noa dei&ete ot
y1. F(x) = 2% -x% xeR,
v2. (&) + xf'(x) > eXf'(x) + f(x) Yo k6Oe x>0.

5. Na Bpeite 1ig Tipéc tov & B € R gdorte:

i 9000 + ag’(0 +Be’0) +4g0 -1 _
x—1 X -1

213. A. Aivetor 1) ovuvépnon h(x)= 2e*-x? +x , xeR .
Na peretioete v h o¢ Tpog v povotovia.

B. Aivovtat ot cuvaptioeig f,g : R—R yia 116 omoieg toyvet:

f(() = 2¢* - x® + x + g(X) yia kade X € R.

a. Na amoodei&ete 6tL 1 ovvdptnon g eivar 1-1.

B. Na Bpeite T1¢ TIég Tov Tpaypatikod aptpov A av n e&icwon
g(x> - x3 - (A +2)x) = gx* - (A - Dx? + 2))

&xel axpipmg pa Avon oto (-1,2).

y. Av emmiéov 9'(X) = 9(X) yia k60e X € R xar g(0)=1:

i) No deitete om F(X) = 3x - (Inx)2 +Inx | x>0 .

i) No pehetnoete v f o mpog v povotovia kot va Bpedei to ovvoro TGV TNC.
ii1) Noa vroloyicete Tovg TPAYHATIKOVG 0ptOIOVS K, M, av 1oYVEL
i FO00) - 909 + x _

x> - 1)




214. Atvetol n Topay@yiciun covaptnon g:[- 1, 2] — R pe ovveyn mapdymyo

Yo TNV omoin 1oYvoLvV:
9([-1,21)=[-3,1/2] , 9(-1),9(2) #1/2, ka1 g'(X) < % o k60 X €[ -1,2].

EmnAéov, divetar n ovvaptnon f yia tnv omoia woyvet f(X)=g(x)-3x+1, x e[- 1, 2].

a) Na amodeifete 0T1 vapyeL X, e(- 1, 2), oote 9'(X,) = 0,

B) Na amodeiete 6T1 1 e&icmwon 2f(X)+6X=3 éxe1 Avon ot0 (' 1, 2).
) Av oyder 9'(X) # 0yia kaOe X e[- 1, 2] - {1} kat g(0)= -1, va dei&ete OtL:
v1) Ymapyet éva tovAdyiotov & e(O , 1) , oote f(§)=-1.
v2) Ymdpyovv mpaypotikoi apbuoi &, &, e(O , 1) , T€TO101, OOTE
1 1

' + [ =
g (5.,1) -3 2g (52) -6
v3) Ymdpyovv mpaypotikoi apibpoi py, p, e(O , 1), T€TO101, OOTE

f'(pl) + f’(pz) = -3

3) Av lim 909 +1 = -2, va Ppebei n epantopévn e Cg oto (0,9(0)).
x>0 f(x)

€) Na dgi&ete 011 g(X) < % X - 2 yio k4bg X e[- 1, 1].

215. Atvetor n Tapayoyicun cuvéptnon g : [- a, a] — R yw v omoia 1oydovv:
g(a)=3a+tl1, g(-a)=-3a+1 kot g'(X) < 3 yio kGbe X e[- a, (x] .

EmumAéov,divetor n ouvaptnon f yia tnv omoia woyder g(x) =f(x)+2x+1, X e[- a, a} .
a) Na amodeiEete 011 f'(X) < 1 yakdbe x € [-a,a]

B) Na Seitere ot f(x) =x, X €[ - a,a].

) Av 0=2 kot h(x) = \/m - X, X €R,va Bpeite Ta Opro:

‘g(x)‘ -x3-3

v1) lim In(x - 1)
X1 ‘f(x) - 2x2‘ _1
™) lim, 1)
Mx
m LI
YS) X—>+00 h(X)

216. Atvetol n Tapay®YICIUN GLVAPTNON g:[- 1, 2] — R e ovveyn mapdywyo
yia v omoia woyvovv: g([-1,2])=[-3,1/2] ot g(-1),9(2) #1/2 .

o) Na amodeifete 6t1 vApyEL X, e(- 1, 2), oote g'(X,) = 0,

B) EmumAéov, divetar 6t 9'(X) # Oyia kaBe X E[' 1, 2] - {1} ,9(0)= -1kon g(2)= -3.
B1) Na peletnoete v g ®g Tpog TNV HovoTovia .

B2) Na M0si n eéicwon g(eXt + %) +g(x+1M2) =1, x [-1,1].



3) No Wbei n eéicwo 2¢¥°1 _1) =
Ba) n ng

Wt X e[-1,1].

Ba) Na 200ei 1 avicwon gnux +1) > g(In(x* + ) + x%), x e{_—zl , %}

217. Aiveton n mopayoyiowun ocovaptnon f: R - Ry v omoia toydovv:
f(R)=[1/e, €) xa F'(X) = — X f(x).

(X2 + 1)2

x2-1
) No deitete onf(x) = X+ | x eR.
B) Na arodeiete 6TL vEApPYOVV TPaypaATIKOL OpOpoL K, A pe K<O<A , doTE VO 1GYVEL
10 Oedpnua Rolle yia v f 610 dtdotnua [k, A].
y) EmmAéov, Siveton n ouvépmon 9(X) = X +1 x eR,
v1) Na opicete v cvvaptnon h=fog.
v2) No pedemoete v h ©¢ mpog v povotovia kat vo Bpeite T0 6GHVOLO TIUDV NG .
d) Na deiete 6T1 1) Ypaikn mapactoon thg h éxel d€ova cuppetpiog v X=-1 kot n
yYpoikf Tapdotacn g ' givar coppetpikn g mpog v apyn tov a&dvov.

218.

2 2
[ N

A 4 B \

A\

VAN
AA=BI'=2 , AB=4, XAA = yBI' = 0

Oélovpe va KataokKevdoove éva kavail tov oroiov N kabetn dtatoun ABI'A
eaivetal 6To TapPATAVE GYNULA.

A. Na anodeiete 6Tt T0 epPfadov g dratoung ABI'A eivat ico pe

E(0) = (8 + 4cuv0)nuo, 6 < (0, 7).

B. Na deiéete 611 10 gpPfaddv TG KAOETNS S TOUNG LEYIGTOTTOLEITAL Y10 LOVADIKT TIUN
T

3'2°°

I'. Na Bpebei n yovia 01 ™) gpovikny oTiyun mov o pvOuodg petafoins tov eppfadod g
dratoung eival dutAdotog tov puhuov petafoing g yoviog 0, 6mov 0'(t) > 0.

A. No Bpebeito lim [E(®)In(x - 0)].

0o , mov avhkel o610 (

E. Na anodeifete Ot E(Z—;‘) + E(%) < E(g) + E(%).



219. Aivovtat ot cvvaptioelg f(X) = x* - 25%% + 2, gx) = 203 + x +1.

1) Na peretioete v f og mpog 11 povotovia kat vo Bpeite to evphtepo dtdoTnpa
[-a, o] dote n f va €yl péyloto og avto.

i) No amodei&ete 0t 01 Ypapikéc mapaotdoelc towv f, g £xovv dvo TovAdyioTov KOwa
onuela pe teTuNpEveg X1, X2, OOV X, € (-1, O)Kou X, € (0 : 1).

1) Znueio M(X,f(X)) , N(x,9(X)) kwvovvran otig Cs kar Cq avtictotyo pe puOuod
petofoing g teTunuéVNG Toug X' (t) >0. Na amodei&ete OTL LVIAPYEL YPOVIKY GTIYUN

to pe x(t,) = x, € (-1,1)0’)018 va. 16Y0EL f'(to) = g’(to).

iv) No Abei n e&iowon f (\/;) =q [L Inxj - 28x +5.

J60
2

V) Na Avbei n avicwon f(nux + 3) <h (x), OToV h(x) =X+ i2
X

2
VX —X+t4+ax+pf , x<1

-AX? +5X+7

4
v TNV omoia teyvovv ot tpovmobécselg tov O@.M.T o7o [0,2] .

i) No deiéete ot1 a=—1, p=1.

i) Na dgi&ete 6TL 1 T eivar yvnoiog ebivovsa kat va Bpeite To cHvoro TIHOV TNG .

220. Aivetar ovvaptnon f(x)=
, x>1

iil) Na anodei&ete 60tL 1 T givar avtiotpéyiun kot vo Bpebdei n £

vi) No Av0ei n avicwon 7 (Inux|-[x|+2) = eX—x, xeR.

NREG)+ouvE (x) i MECO-2)

V) Na Bpeite ta 6plo:  a. lim B. 0@

om f(x)+2



